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ИТОГИ

III Международный фестиваль-конкурс арфистов им. Веры Дуловой

I премия составляла $US 3.000 и была разделена. 

Мария Гудимова (Германия)  и Киоко Окуда (Япония)        
Лауреаты — Анна Афтаева  (Россия), Елизавета Бушуева (Россия), Елизавета Мерная (Россия), Орлиак Колин (Франция), Мария  Позднякова  (Россия). 

Приз  «Надежда» — Оксана Сидягина  (Россия)

Диплом — Клара Бабель (Венгрия)            

Диплом «За музыкальность» — Шерин Ким (США-Корея)   

Все  лауреаты и дипломанты получили по гжельской вазе с памятной надписью, комплект дисков Эмилии Москвитиной и диск с записью Элизабет Фонтан-Бинош.

Все прослушивания проходили в ЦДРИ.

На время конкурса была организована выставка работ студентов–художников Института Художественного Творчества. 

Жюри

Кумико  Ино — арфистка из Японии, преподает  в Токио. Концертирует  по  всему  миру и  является членом  Совета  директоров  Всемирного арфового конгресса. 

Элизабет  Фонтан-Бинош —  арфистка из Франции. Одна из  последних  учеников  Марселя Турнье  в Парижской Консерватории, на протяжении многих лет  преподает в Национальной Консерватории в Ницце. 

Иен  Джонс — арфист из Англии. Родился в Уэльсе, получил  грант на  обучение в Королевской Академии Музыки в Лондоне. В 1996  назначен на должность профессора Королевской Академии Музыки.

Эмилия Москвитина — арфистка из России. Ученица  Веры  Дуловой. Бессменный  организатор и председатель жюри Международного Фестиваля-Конкурса имени В. Дуловой. Солистка  БСО им. П.И. Чайковского. Народная  артистка  России. Награждена  орденом «Знак  почета»  и  орденом  «За  заслуги  перед  отечеством». В 2005 — Лауреат  премии  «Золотые  таланты  России».

Чичек Рзаева — арфистка из Азербайджана. Стажировалась в МГК им. П.И. Чайковского у проф. Веры Дуловой. Заслуженная  артистка  Азербайджана.

Ирина Коткина — солистка Гамбургской Государственной Филармонии и Гамбургской Государственной Оперы, проф. Гамбургской Консерватории. Училась у Михаила Мчеделова, Ксении и Ольги Эрдели. Закончила МГК им. П.И. Чайковского и аспирантуру у проф. Веры Дуловой. Золотые медали на международном конкурсе арфистов во Франции в 1977 и на международном конкурсе камерной музыки в Гаване 1978 (флейта, альт, арфа).

Парамонова Светлана — засл. арт. России. Солистка РНО под управлением Михаила Плетнева. Окончила МГК им. П.И. Чайковского в классе проф. Веры Дуловой. Преподает в ГМУ им. Гнесиных и ДМШ при АМУ при МГК им. П.И. Чайковского. 

Спонсор конкурса — Виктор Сальви
Виктор Сальви — владелец фирмы по производству  арф. Является  неизменным почетным членом жюри и генеральным спонсором престижных арфовых конкурсов, в т.ч. почетный постоянный член жюри на конкурсе арфистов им. Веры Дуловой. 

