
Дорогие друзья!
Теперь и вы можете стать звездой I Международного конкурса фортепианной музыки, который будет проходить в Рязани с 30 ноября по 8 декабря! Для этого мы запускаем наш видеофлешмоб «Я играю на рояле»!
Если вы любите музыку, играете на фортепиано — от синтезатора до рояля — и у вас есть любимое музыкальное произведение русских композиторов, минувших эпох и наших дней, ждём ваших выступлений на видео в любом формате, хронометражем не более 40 секунд. 
К участию в видеофлешмобе допускаются музыкальные отрывки любой части произведения, возраст и мастерство участников не ограничены никакими рамками: мы ждём ролики от самых маленьких музыкантов до маститых профессионалов, главное условие — чтобы сделаны они были с удовольствием и любовью к музыке и инструменту!
Присылайте видеовыступления на почту info@vezdekultura.ru либо  выкладывайте под хештегами #яиграюнарояле #конкурсрусскоймузыки до 28 ноября включительно! Также не забывайте подписывать свои видеоработы и сообщать название исполняемого произведения.
[bookmark: _GoBack]Все видеоролики в поддержку видеофлешмоба будут размещены в социальной сети ВКонтакте: в группе I Международного конкурса фортепианной музыки https://vk.com/rmpc2019 и в группе https://vk.com/vezdekultura. 
Розыгрыш призов состоится 29 ноября: мы сделаем это рандомно, и пусть счастливчикам улыбнётся удача — в виде трёх пригласительных на два лица на Гала-концерт конкурса! Тех, кто сможет тронуть своим исполнительством строгие судейские сердца, ожидают специальные призы от организаторов!
  


