
XII Международный конкурс Гран-при «Золотые таланты»
10-13 декабря 2020, Курск
УЧРЕДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ: Благотворительный фонд «Искусство, наука и спорт»; Фонд президентских грантов; Администрация Курской области; Благотворительный фонд Ars Longa.
[bookmark: _GoBack]Конкурс проходит в рамках проекта «Класс от Маэстро» культурной платформы АРТ-ОКНО, учрежденной Благотворительным фондом «Искусство, наука и спорт».
Артистический директор конкурса — Иван Рудин

ЖЮРИ
Номинация «Деревянные духовые инструменты»: Ольга Ивушейкова - доцент Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, преподаватель МССМШ им. Гнесиных (класс флейты); Антон Прищепа -преподаватель МССМШ им. Гнесиных (класс кларнета); Дмитрий Булгаков - преподаватель МССМШ им. Гнесиных, МГК им. П.И. Чайковского, Эстонской академии музыки и театра.

Номинация «Струнные щипковые народные инструменты. Домра, балалайка»: Александр Цыганков - народный артист России, профессор кафедры струнных народных инструментов РАМ им. Гнесиных; Валерий Зажигин - народный артист России, профессор кафедры струнных народных инструментов РАМ им. Гнесиных; Константин Захарато - лауреат всероссийских и международных конкурсов, солист Национального академического оркестра народных инструментов России им. Н.П. Осипова; Юрий Вродливец - заслуженный работник культуры РФ, преподаватель Курского музыкального училища-интерната для слепых и Курского музыкального колледжа им. Г.В. Свиридова. 

Номинация «Клавишные народные инструменты. Баян, аккордеон»: Юрий Дранга - народный артист России, профессор кафедры народных инструментов РАМ им. Гнесиных; Иосиф Пуриц - лауреат международных конкурсов, художественный руководитель международного фестиваля «Баян в XXI веке»; Сергей Осокин - преподаватель Московского государственного института музыки им. А. Г. Шнитке; Юрий Ткачев - заслуженный артист РФ, преподаватель Курского музыкального колледжа им. Г.В. Свиридова. 

ЛАУРЕАТЫ 

Гран-при: Казаков Михаил (саксофон)

Номинация «Деревянные духовые инструменты»:
I премия: Казаков Михаил (Москва)
II премия: Корякина Мария (Хабаровск)
III премия: Освер Фёдор (Москва); Рабенкова Арина (Воронеж)

Номинация «Струнные щипковые народные инструменты. Домра, балалайка»
I премия: Ролдугина Ирина (Москва)
II премия: Галанова Мария (Москва); Еремин Никита (Москва)
III премия: Истомин Арсений (Москва); Рудова Светлана (Москва)

Номинация «Клавишные народные инструменты. Баян, аккордеон»
I премия: Некрасов Александр (Москва)
II премия: Сыромятников Арсений (Москва)
III премия: Перемышленникова Полина (Белгород); Гаранжа Елисей (Воронеж)
Финалисты конкурса получили уникальную возможность играть в сопровождении Московского государственного симфонического оркестра. 
В рамках конкурса были проведены отрытые мастер-классы: Марченко Миры Алексеевны Преподавателя специального фортепиано, заведующей отделением специального фортепиано ЦМШ при МГК им. П.И. Чайковского; Румянцева Евгения Валерьевича Преподавателя кафедры виолончели Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского; Икова Андрея Михайловича Заслуженного артиста России, солиста оркестра Большого театра России, старшего преподавателя МГК им. П.И. Чайковского и др. 


