V Международный юношеский конкурс

«Исполнитель — композитор»

27 октября — 1 ноября 2009, Санкт-Петербург

(к 180-летию со дня рождения А. Рубинштейна)
Фортепиано
Учредители: Международный центр русского музыкального искусства, Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусств, Союз композиторов Санкт-Петербурга, Издательство «Композитор - Санкт-Петербург», Охтинский центр эстетического воспитания, Ассоциация музыкальных конкурсов России.

Возрастные категории: 
I — до 12 лет включительно,

II — 13–16 лет,

III — 17–23 года.

Возраст учитывается по состоянию на 1 октября 2009.

Для участия в конкурсе следует до 10 сентября 2009 прислать: 
а) заполненную заявку; 
б) копию паспорта или свидетельства о рождении; 
в) краткую творческую биографию с указанием учебных заведений и педагогов; 
г) одну фотографию 10 х 15 см; 
д) адрес, контактный телефон, электронный адрес; 
е) программу (по турам)

В каждой возрастной группе планируется не более 20 участников. Даты поступления заявок строго фиксируются, и на конкурс допускаются первые 20 претендентов в каждой группе по мере поступления документов. Претенденты, допущенные к участию в конкурсе, получат подтверждение Оргкомитета не позднее 1 октября 2009.

Вступительный взнос следует оплатить после получения подтверждения Оргкомитета. Квитанция предъявляется при регистрации.

Вступительный взнос:

I возрастная категория — 1.000 руб. (для иностранных участников $US 40); 
II возрастная категория — 1.500 руб. (для иностранных участников — $US 50);
III возрастная категория — 2.000 руб. (для иностранных участников — $US 60)

Оргкомитет не берет на себя расходы по проезду и проживанию участников и сопровождающих лиц.
ПРЕМИИ

Призовой фонд — $US 2.000.

Победителям I и II возрастных категорий вручаются дипломы лауреатов, памятные призы и подарки. Победители III возрастной категории получают дипломы лауреатов и денежные призы.

Педагоги лауреатов награждаются дипломами.

Лучшие сочинения участников конкурса удостаиваются специальных призов.

Наиболее яркому участнику финала присуждается Гран-при. В случае, если жюри не представит кандидата на присуждение Гран-при, денежный приз будет распределен между победителями II и III возрастных категорий.
ПРОГРАММА

I тур
I возрастная категория
(8—10 мин.)

а) И.С. Бах. По выбору участника: двух- или трехголосная инвенция, Прелюдии BWV №№ 933—042, Фуги №№ 952, 953, 961; Прелюдия и фугетта № 899(1) и 899(2) — обычно эти произведения объединены в сборник «Маленькие прелюди и фуги»; б) пьесы по выбору участника.

II возрастная категория
(12—15 мин.)

а) И.С. Бах. Трехголосная инвенция или Прелюдия и фуга из «ХТК»; б) А. Рубинштейн. Пьеса (пьесы) для фортепиано (по выбору участника); в) пьесы по выбору.

III возрастная категория
(12—15 мин.)

а) И.С. Бах. Прелюдия и фуга из «ХТК»; б) А. Рубинштейн. Пьеса (пьесы) для фортепиано (по выбору участника); в) пьесы по выбору участника.
II тур (финал)
I возрастная категория
(8—10 мин.)

а) фортепианные миниатюры композиторов XIX—первой половины ХХ века, например: П. Чайковский. «Детский альбом», «Времена года» «Романс» ор. 5, «Ноктюрн» cis-moll и другие пьесы; Шуман. «Альбом для юношества», «Детские сцены», «Лесные сцены»; Мендельсон. «Песни без слов», «Детские пьесы»; Шуберт. «Музыкальные моменты», «Экспромты»; Лист. «Ноктюрны», «Утешения»; Шопен. Ноктюрны, Мазурки, Прелюдии; Дебюсси. «Детский уголок»; Метнер. «Сказки»; произведения Глинки, А. Рубинштейна, Лядова, Рахманинова; пьесы для детей Бартока. Прокофьева, Шостаковича и др.; б) произведение, написанное во второй половине ХХ века, или собственное сочинение участника конкурса.

II возрастная категория
(15—20 мин.)

а) крупное романтическое произведение или несколько разнохарактерных пьес композиторов-романтиков (Шопен, Лист, Шуман, Брамс, Мендельсон, А. Рубинштейн, Балакирев, Чайковский, Рахманинов, Скрябин и др.); б) пьеса, написанная во второй половине ХХ века, или пьеса собственного сочинения, либо собственная транскрипция или фантазия, вариации на тему (темы) из произведений А. Рубинштейна.
III возрастная категория
(15—25 мин.)

а) крупное романтическое произведение или несколько фортепианных пьес композиторов-романтиков; б) пьеса, написанная во второй половине ХХ века, или пьеса собственного сочинения, либо собственная транскрипция или фантазия, вариации на тему(темы) из произведений А. Рубинштейна.
195253 Санкт-Петербург, ул. Тухачевского, д. 8,

Охтинский центр эстетического воспитания
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