Итоги VII Всероссийского конкурса имени 

народной артистки СССР Н.А.Обуховой
Количество заявок: 237

Количество участников II тура: 35

Количество участников III тура: 13

Города участников:

г. Пермь, г. Пермь, г. Санкт-Петербург, г.Воронеж, г.Москва, г.Липецк, г.Оренбург, г. Нижний Новгород, г. Саратов, Республика Калмыкия, г. Тольятти, г. Улан-Удэ, г. Лыткарино.

Страны участников:

Нидерланды, Англия, Кыргызстан, Украина, Республика Беларусь, Польша, Монголия.

Дипломанты:

 Санданов Мэргэн (г.Улан-Удэ), окончил Новосибирскую государственную консерваторию им. М.Глинки (класс старшего преподавателя Ш.Зондуева).

 Скробек Лукаш (Польша), 
Студент магистратуры Музыкального университета Ф.Шопена в Варшаве по специальности сольное пение  (класс профессора Р.Герлаха).

Бондаренко Екатерина (г.Санкт-Петербург), окончила Санкт-Петербургскую государственную консерваторию им. Н.Римского-Корсакова (класс заслуженного деятеля искусств России, доцента Е.Опариной).
Караханова Эльмира (г.Москва), АМК при Московской государственной консерватории им. П.Чайковского (класс заслуженной артистки России Г.Королёвой). Стипендиат губернаторской стипендии им. Б.Штоколова

 Литвин Анна (г.Нижний Новгород).  В 2011 г. окончила Нижегородскую государственную консерваторию  им. М.Глинки по специальности «Оперная, концертно-камерная певица, преподаватель вокала» (класс профессора В.Васильева, доцента Л.Рубинской), в 2014 г. закончила аспирантуру там же.

Лауреаты третьей степени:

Джонстон Оливер (Англия), Студент Королевской академии  музыки в Лондоне (класс Н.Мэки, Й.Лединхэм)

Мацакова Герензел (Республика Калмыкия), Саратовскую государственную консерваторию им. Л.Собинова  (класс заслуженной артистки России А.Тарасовой). Концертирующая певица.

Овчинникова Софья (Липецк); окончила Уральскую государственную консерваторию им. М.Мусоргского по специальности «Вокальное искусство». Солистка Липецкой областной филармонии, Воронежского государственного театра оперы и балета. В 2015 г. принимала участие в мастер-классе И.Партриджа (Королевская академия музыки, Лондон).

Лауреаты второй степени:
Чеблыков Дмитрий (г.Москва), Студент Московской государственной консерватории им. П.Чайковского (класс профессора А.Лошака).

Присяжнюк Тарас (Украина),  окончил Киевскую музыкальную академию им. П.Чайковского (класс народной артистки Украины А.Коробко, народного артиста Украины А.Дяченко).

Найманбаев Телек (Кыргызстан). окончил Кыргызскую национальную консерваторию  им. К.Молдобасанова по специальности «вокал» (класс народного артиста Кыргызской республики Т.Жакшылыкова).

Лауреаты первой степени:

Весенина  Антонина (г.Санкт-Петербург) окончила Воронежскую государственную академию искусств (класс Н.Савицкой).
 Вестендорп Джулия Элизабет (Нидерланды). Получила степень магистра в Оперной академии Голландии при Гаагской консерватории (класс Ш.Маргионо). Степень бакалавра - в Школе музыки и изящных искусств Фонти (класс Х.Каасшитер)
Жюри конкурса было представлено:

– народной артисткой России, художественным руководителем Академии молодых оперных певцов Мариинского театра Ларисой Гергиевой;

 народной артисткой СССР, художественным руководителем оперной труппы Большого театра Маквалой Касрашвили; 

народным артистом России, доктором искусствоведения Сергеем Яковенко; 

залуженной артисткой России,  доцентом Московской консерватории Ларисой Рудаковой; 

народным артистом России, профессором Московской консерватории  Анатолием Лошаком; 

солистом Английской Национальной оперы Александром Науменко;  

народным артистом России, солистом Липецкой филармонии Валерием Радченко

