ОТЧЕТ 
о проведении X Международного конкурса 
 молодых музыкантов-исполнителей 
«Музыкальный Владивосток 2018»  
(1 – 8 апреля, 2018)
при поддержке Министерства культуры РФ, 
ФЦП «Культура России 2012-2018»

В начале апреля Владивосток принял участников и гостей X Международного конкурса молодых музыкантов-исполнителей «Музыкальный Владивосток 2018».
Этот конкурс – единственный в Дальневосточном регионе, который входит в Ассоциацию музыкальных конкурсов России. В этом году он был окружен знаменательными датами. Ровно 50 лет назад, в 1968 году состоялся первый, в то время еще зональный смотр-конкурс музыкальных училищ Дальневосточной зоны. В прошлом году ДВГИИ отметил свое 55-летие. И, наконец, конкурс проводился в год 80-летия Приморского края!
Конкурс вошел в Перечень Министерства образования, и теперь победители «Музыкального Владивостока» могут претендовать на получение Гранта Президента на 2018 – 2019 учебный год. 
Основные задачи конкурса – это выявление и поддержка талантливой молодежи, повышение профессионального уровня подготовки в начальном, среднем и высшем звеньях музыкального образования;  повышение уровня исполнительского мастерства в Дальневосточном регионе; укрепление творческих связей со странами АТР. 
Институт искусств, как центр подготовки творческих и педагогических кадров в области музыкального искусства, по праву занимает ведущее место в Дальневосточном регионе. Свидетельство тому – устойчивый интерес к Международному конкурсу и возрастающий профессиональный уровень участников.
Уникальность нашего конкурса в том, что он проводится по всем исполнительским специальностям, сольному пению и хоровому дирижированию. В нем принимают участие молодые музыканты, представители всех ступеней музыкального образования: школы, колледжа, вуза, ассистентуры-стажировки,  профессиональные музыканты.   В рамках конкурса проводится Видеоконкурс, который создали выпускники кафедры народных инструментов – Александр Шпак и Елена Белашова.

Историческая справка:
В первом конкурсе (1999 г.) приняли участие  5 стран-участниц и 150 солистов и ансамблей;  во втором (2001 г.) – 170;  в третьем (2003 г.) – 200, в четвертом (2005 г.) –  200 исполнителей, 16 ансамблей и 9 оркестров (видеоконкурс).  Пятый  конкурс (2007 г.) был посвящен 45-летию Дальневосточной государственной академии искусств.  В нем приняли  участие 160 молодых музыкантов, 40 ансамблей и оркестров (видеоконкурс). Шестой конкурс  собрал 260 солистов и ансамблистов, 23 ансамбля и 24 оркестра (видеоконкурс). 
VII конкурс был посвящен 50-летию Дальневосточной государственной академии искусств и отличался от предыдущих более высоким профессиональным уровнем, географией, количеством номинаций и участников. В этом конкурсе приняли участие 277 солистов, 31 ансамбль (89 участников), более 70-ти ансамблей и оркестров (видеоконкурс).
VIII конкурс «Музыкальный Владивосток 2014» проходил в Год культуры, и в этом его особая значимость. В конкурсе приняли участие 241 солист, 18 ансамблей (61 человек). Из трехсот участников – 92 иностранца – представители учебных заведений Китая (Пекин, Харбин, Шеньян, Шанхай, Циндао), Кореи (Сеул), Японии (Токио). В Видеоконкурсе приняли участие 23 ансамбля разных составов, 8 оркестров, 4 хоровых коллектива, 3 спектакля оперных студий. В рамках этого конкурса впервые была проведена Творческая мастерская для участников и победителей конкурса. Мастер-классы, творческие встречи, круглые столы, дискуссии провели  Бэ Чжан Хым/Bae Jang Heum (Республика Корея), вице-президент Корейской гитарной ассоциации, профессор Корейского национального университета искусств; Гертер Петр Иванович – лауреат международного конкурса в г. Клингенталь; Попов  Валерий Сергеевич – народный артист РФ, профессор, заведующий кафедрой духовых инструментов Московской государственной консерватории; Горбачев Андрей Александрович – профессор, заведующий кафедрой струнных народных инструментов Российской академии музыки им. Гнесиных (Москва).
IX Международный конкурс «Музыкальный Владивосток 2016»  собрал большое количество участников – 309 музыкантов, представляющих города: Пекин, Шеньян, Циндао, Муданцзян, Харбин,  Чжаньцзян,  Токио, Клагенфурт (Австрия), Новосибирск,  Красноярск. Владивосток, Екатеринбург, Улан-Удэ, Чита, Петропавловск-Камчатский, Южно-Сахалинск, Хабаровск, Магадан, Иркутск, Якутск,  Благовещенск, Комсомольск-на-Амуре,  Райчихинск, Уссурийск,  Белогорск, Бикин, Шахтерск, Углегорск,  Сургут, Партизанск, Вольно-Надеждинское.
Конкурсанты разного возраста –  от 9 до  28 лет –  соревновались в трех возрастных группах, по следующим номинациям: фортепиано, струнные инструменты, духовые и ударные инструменты, народные инструменты, академический вокал, хоровое дирижирование, фортепианные ансамбли, ансамбли народных инструментов, вокальные ансамбли. В номинации «Видеоконкурс» приняли участие ансамбли разных составов, оркестры, хоровые коллективы, оперные студии.
В конкурсе приняли участие: 217 солистов, 27 ансамблей (93 человека). Из трехсот участников – 52 иностранца – представители учебных заведений Китая (Пекин, Харбин, Шеньян, Шанхай, Циндао), Японии (Токио). В Видеоконкурсе приняли участие 55 коллективов разных составов (34 ансамбля, 8 оркестров, 10 хоровых коллективов, 3 спектакля оперных студий).
В X конкурсе «Музыкальный Владивосток 2018» приняли участие 434 человека: 301 солист и 133 ансамблиста, из них – 111 иностранных участников. В Видеоконкурсе участвовали 54 коллектива, из ни – 4 иностранных. Была введена номинация «Национальные инструменты», в которой выступили исполнители на традиционных инструментах. Эта номинация вызвала большой интерес среди участников, слушателей и членов жюри. Принято решение развивать это конкурсное направление. 
География конкурса:  Россия: Амурск, Артем,  Биробиджан, Благовещенск, Владивосток, Вольно-Надеждинское, Восток, Вяземский, Елизово, Комсомольск-на-Амуре, Корсаков, Красноярск, Лесозаводск, Лучегорск, Магадан, Москва, Находка, Невельск, Николаевка, Новосибирск, Петропавловск-Камчатский, Прогресс,  Раздольное, Райчихинск, Санкт-Петербург, Углегорск, Улан-Удэ, Уссурийск,  Хабаровск, Циолковский, Чита, Шахтерск, Эльбан, Южно-Сахалинск, Якутск. Япония: Токио; Монголия: Улаанбаатар; Украину и Южную Корею представляли студенты ДВГИИ. Самая многочисленная иностранная делегация – из Китайской народной республики:   Баотоу, Гуанчжоу, Далянь, Пекин, Сиань, Сямынь, Тяньцзинь, Харбин, Цзилинь, Циндао, Шеньян, Муданцзянь.

Конкурсное жюри возглавили:
Фортепиано: Полянский Олег Олегович, лауреат международного конкурса имени П.И. Чайковского, доцент Высшей школы музыки (Кельн, Германия).
Струнные инструменты: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор, декан музыкального факультета, заведующий кафедрой струнных инструментов ДВГИИ.
Духовые и ударные инструменты: Имасе Ясуо/Imase Yasuo (Япония), главный валторнист Токийского филармонического оркестра, профессор
Академическое пение: Мальченко Владимир Афанасьевич, Народный артист России, профессор кафедры сольного пения РАМ им. Гнесиных. Лауреат Всесоюзного конкурса им. Глинки (1971), Лауреат международных конкурсов в Монреале (1973), им. П. Чайковского в Москве (1974), в Афинах  (1977). 
Хоровое дирижирование: Торбеев Антон Юрьевич дирижер симфонического оркестра Приморской сцены Государственного академического  Мариинского театра. 
Народные инструменты, Клавишные Вэн Хунюй / Wang Hongyu (Китай), профессор, декан музыкального факультета Харбинского педагогического университета
Народные инструменты, Струнные: Марчаковский Александр Иванович заслуженный артист России, г. Москва.
Национальные инструменты: Шао Дань, преподаватель Харбинского университета.
Ансамбли народных инструментов – Капитан Александр Кириллович, заслуженный артист России, профессор кафедры народных инструментов Института искусств.

Количество участников по номинациям: В номинации «Духовые и ударные инструменты» –  72,   «Народные инструменты, клавишные» –  29, «Народные инструменты, струнные»  – 45,  «Скрипка»  –  38,  «Альт виолончель» – 30,  «Академический вокал» – 33,  «Фортепиано» – 38, «Хоровое дирижирование» – 16,  Ансамбли: 9 фортепианных – 19 человек; 2 вокальных – 6; 24 народных инструментов – 79.  Видеоконкурс – 54 ансамбля и оркестра.

Солисты
Фортепиано, 38 
 I тур: 38 участников (младшая – 19, средняя – 15, старшая - 4);  
II тур: 25 участников (младшая – 12, средняя – 9, старшая - 4).
Струнные инструменты. Скрипка, 38
 I тур: 38 участников (младшая – 18, средняя – 10, старшая - 10);  
II тур: 26 участник (младшая – 12, средняя – 5, старшая - 9).
Струнные инструменты. Альт, виолончель, 30
  I тур: 30 участников (младшая (только виолончель) – 5, средняя – 15, старшая – 10); 
 II тур: 25 участников (младшая – 4, средняя – 13, старшая – 8). 
Духовые и ударные инструменты, 72
 I тур: 72 участника (младшая – 41, средняя – 23, старшая – 8); 
 II тур:  35 участников (младшая – 16, средняя – 12, старшая – 7).
Народные инструменты (клавишные), 29
I тур: 29 участников (младшая (один тур) – 11, средняя – 11, старшая – 7); 
 II тур: 17 участников (средняя – 10, старшая – 7).
Народные инструменты (струнные), 45
I тур: 45 участников (младшая (один тур) – 24, средняя – 15, старшая – 6); 
 II тур: 17 участников  (средняя – 12, старшая – 5).
Академический вокал, 33
 I тур: 33 участников (средняя – 18, старшая – 15);  
II тур: 15 участников (средняя – 8, старшая – 7).
Хоровое дирижирование, 16
I тур: 16 участников (средняя – 9, старшая – 7); 
 II тур: 16 участников (средняя – 9,  старшая – 7).

I тур – 301 участник, II тур – 176 участников 
Национальные инструменты (Один тур)
Солисты – 10
Ансамбли – 4 (20 человек)
Ансамбли
Фортепианные:  9 (17 человек) 
младшая – 6 (12 человек)
средняя – 2 (4 человека)
старшая – 1 (3 человека)

Вокальные  2 (6 человек) 

Русских народных инструментов 24 (79 человек) 
младшая – 9 (20 человек)
средняя – 8 (29 человека)
старшая – 7 (30 человека)
Видеоконкурс

54 коллектива

Председатели жюри отметили высокий профессиональный уровень участников, соответствующий уровню международных конкурсов.
В рамках конкурса были проведены курсы повышения квалификации, которые включали  методические конференции, открытые уроки, мастер-классы, концерты. 
Мастер-классы провели: Полянский О.О., Мальченко В.А., Марчаковский А.И. Кроме того, был реализован совместный проект ДВГИИ и Мариинского театра: мастер-класс концертмейстеров оркестровых групп симфонического оркестра Приморского филиала Мариинского театра для участников конкурса (на малой сцене Мариинского театра) провели Федьков П.И., Северин О.В. 
В концерте на открытии конкурса приняли участие  Тихоокеанский симфонический оркестр (художественный руководитель и дирижёр – заслуженный артист России Анатолий Смирнов); академический хор Института искусств (руководитель – доцент Швейковская Лариса Евгеньевна);  солисты:  Шао Дань (эрху), Китайская народная республика, заслуженный артист России Александр Капитан (баян). Лауреат первых премий  IV и V Международных конкурсов молодых музыкантов-исполнителей «Музыкальный Владивосток»,  обладатель Гран При V Всероссийского конкурса им. Н.Н. Калинина  (Санкт-Петербург) Оркестр русских народных инструментов ДВГИИ. Дирижёр – заслуженный артист России Сергей Арбуз. Заслуженный артист России Феликс Кальман (скрипка),  Екатерина Огаркова (орган).
 
В заключительном концерте по традиции участвовали лауреаты Гран При и первых премий. 
Конкурсные выступления участников состоялись в концертных залах института искусств, в Доме офицеров Тихоокеанского флота (руководитель – Кравцов Виктор Николаевич).
 Календарный план конкурса:
1 апреля, 17.00 – торжественное  открытие конкурса, концерт членов жюри – Концертный зал  академии искусств;
2 – 7 апреля, 9.00-21.00 – конкурсные прослушивания. 
8 апреля – 13.00 – торжественное закрытие конкурса, концерт лауреатов.
Лауреаты награждены Дипломами I,  II и III степени и памятными медалями.

 	Конкурсу прислали приветствия министр культуры РФ Мединский В.Р.,   врио губернатора  Тарасенко А.В., глава администрации г. Владивостока Веркеенко В.В., председателю Думы г.Владивостока Брик А. П.  председатель Совета Ассоциации музыкальных конкурсов, главный редактор газеты  «Музыкальное обозрение» Устинов А.А.  На открытии конкурса выступили Вице-губернатор Межонов К. А., председатель Думы города Владивостока  Брик  А.П. 
Конкурс проводился при поддержке Министерства культуры РФ, ФЦП «Культура России 2012-2018»,  Администрации Приморского края и Администрации г. Владивостока, газеты «Музыкальное обозрение», Ассоциации музыкальных конкурсов России. Главный информационный партнер – Общественное телевидение Приморья.  Конкурс широко освещался в средствах массовой информации, сети Интернет.

ЛАУРЕАТЫ  И ДИПЛОМАНТЫ
X Международного конкурса молодых музыкантов-исполнителей
«Музыкальный Владивосток 2018»
СОЛИСТЫ
ФОРТЕПИАНО
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Голик Елена. Россия, Комсомольск-на-Амуре, МШ. Преподаватель: Баев Сергей Васильевич. 
I премия – Петрова Софья. Россия, Благовещенск, ДШИ АКИК. Преподаватель: Бородько Ольга Ивановна. 
I премия – Тумусов Александр. Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Лебедев Сергей Иннокентьевич. 
II премия – Друян Матвей. Россия, Уссурийск, ДШИ. Преподаватель: Мельник Наталья Васильевна, консультант Заслуженная артистка РФ, профессор Р.Е.Илюхина. 
II премия – Крутова Вероника. Россия, Комсомольск-на-Амуре, МШ. Преподаватель: Баева Ольга Петровна. 
II премия – Цзинь Аньци/Jin Anqi. Китай, Харбин, Харбинская средняя школа №156. Преподаватель: Гао Вэй/Gao Wei, профессор. 
III премия – Козакова Маргарита. Россия, Раздольное, ЦДТ «Ровесник». Преподаватель: Москалюк Людмила Викторовна. 
III премия – Сенько Дана. Россия, Уссурийск, ДШИ. Преподаватель: Сальникова Ольга Иосифовна, консультант: Заслуженная артистка РФ, профессор Р.Е.Илюхина. 
Дипломанты:
Облицова Ольга. Россия, Комсомольск-на-Амуре, МШ. Преподаватель: Иовенко Юлия Евгеньевна. 
Хабарова Валерия. Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Гаврильева Ольга Ревовна, доцент. 
Широкова София. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Соболева Елена Михайловна. 
Яковлева Полина. Россия, Амурск, ДМШ. Преподаватель: Крупнова Евгения Александровна. 
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Сошникова Анастасия. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Иванова Татьяна Николаевна, Заслуженный работник культуры РФ. 
I премия – Хуан Ци/Huang Qi. Китай, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Илюхина Раиса Евгеньевна, Заслуженная артистка РФ, профессор. 
II премия – Ким Джу Ын/Kim Ju Eun. Корея, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Котельникова Елена Владиславовна, доцент. 
III премия – Тен Валерия. Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Айзенштадт Сергей Абрамович, Заслуженный артист РФ, профессор. 
III премия – Чжен Елена. Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Букач Владислав Глебович, доцент. 
Дипломанты:
Горожин Алексей. Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Волобуев Дмитрий Алексеевич. 
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Прялкина Ксения. Россия, Новосибирск, НГК им. М.И. Глинки. Преподаватель: Шевчук Дина Леонидовна, Заслуженный деятель искусств РФ, профессор. 
II премия – Ким Барнабас. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Илюхина Раиса Евгеньевна, Заслуженная артистка РФ, профессор. 
III премия – Авдоян Сюзанна. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Пилипчук Елена Васильевна, доцент. 
СТРУННЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
СКРИПКА
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Лобко Ангелина. Россия, Уссурийск, ДШИ. Преподаватель: Копылова Галина Валериевна. Концертмейстер: Яровенко Наталья Владимировна, Дипломант международных конкурсов.
I премия – Меренюк Мария. Россия, Владивосток, ДШИ №3. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Карпова Мария. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Ничепоренко Ирина Владимировна. Концертмейстер: Гусева Юлия Валерьевна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Ким Екатерина. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Шварц Дарина. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Альская София. Россия, Невельск, ДШИ. Преподаватель: Юхманова Виктория Станиславовна. Концертмейстер: Листакова Елена Владимировна.
III премия – Гриценко Варвара. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Ничепоренко Ирина Владимировна. Концертмейстер: Гусева Юлия Валерьевна, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Заец Эллина. Россия, Южно-Сахалинск, ЦДМШ. Преподаватель: Вербицкая Елена Владимировна. Концертмейстер: Алёхина Арина Владимировна.
III премия – Юмо Чжао/Yumo Zhao. Китай, Пекин, Частная музыкальная школа Марии Науэн. Преподаватель: Науэн Мария Николаевна. Концертмейстер: Волобуев Дмитрий Алексеевич, Лауреат международных конкурсов.
Дипломанты:
Соловьева Евдокия. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Бегункова Марина Ивановна. Концертмейстер: Луговец Вера Валентиновна.
Стародуб Любовь. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Бегункова Марина Ивановна. Концертмейстер: Луговец Вера Валентиновна.
У Цзялинь/Wu Jialin. Китай, Пекин, Частная музыкальная школа Марии Науэн. Преподаватель: Науэн Мария Николаевна. Концертмейстер: Волобуев Дмитрий Алексеевич, Лауреат международных конкурсов.
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
Гран-при – Папушев Александр. Россия, Москва, ЦМШ при МГК им. П.И. Чайковского. Преподаватель: Кравченко Сергей Иванович, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна.
I премия – Вада Шиори/Wada Shiori. Япония, Токио, Токийский университет искусств. Преподаватель: Чиоко Ногучи/Chioko Noguchi, профессор. Концертмейстер: Котельникова Елена Владиславовна, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Боброва Юлия. Россия, Новосибирск, Колледж НГК им.М.И.Глинки. Преподаватель: Баскина Елена Владимировна, Заслуженная артистка РФ, профессор. Концертмейстер: Прялкина Ксения Олеговна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Ма Тяньвэй/Ma Tianwei. Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Ян Тао/Yan Tao, профессор. Концертмейстер: Котельникова Елена Владиславовна, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Яровая Дарья. Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Кропачева Юлия. Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Дёмина Маргарита Андреевна, Лауреат международных конкурсов.
I премия – Лю Цзясинь/Liu Jiaxin. Китай, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Колодяжная Мария. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Кузнецова Мария Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Цзи Сюемэн/Ji Xuemeng. Китай, Пекин, Центральная консерватория. Преподаватель: Ян Тао/Yan Tao, профессор. Концертмейстер: Котельникова Елена Владиславовна, Дипломант международных конкурсов.
III премия – Колесникова Екатерина. Россия, Хабаровск, ХГИК. Преподаватель: Павельева Юлия Юрьевна. Концертмейстер: Юрченко Ирина Викторовна, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Чэнь Юеци/Chen Yueqi. Китай, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
Дипломанты:
Витовская Александра. Украина, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
Ли Сычэн/Li Sicheng. Китай, Шеньян, Шеньянская консерватория. Преподаватель: Ян Пин/Yang Ping, профессор. Концертмейстер: Чжу Хун/Zhu Hong.
Манукян Саида. Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Кальман Феликс Гинелевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Шестакова Елена Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
АЛЬТ, ВИОЛОНЧЕЛЬ
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ 
I премия – Ян Хайцин/Yang Haiqing (Виолончель). Китай, Гуанчжоу, МШ при Синхай Консерватории. Преподаватель: Шэнь Ыйчжун/Shen Yijun, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Захаров Айсен (Виолончель). Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Кошелева Ольга Григорьевна, профессор. Концертмейстер: Лебедев Сергей Иннокентьевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – У Цухуэй/Wu Zuhui (без заявки) (Виолончель). Китай, Гуанчжоу, Колледж. Преподаватель: Шэнь Ыйчжун/Shen Yijun, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Бай Цзинькэ/Bai Jinke (Виолончель). Китай, Пекин, СШ при Китайской консерватории. Преподаватель: Лю Мань/Liu Man, профессор. Концертмейстер: Су Хан/Su Hang.
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Ван Цзыцзюе/Wang Zijue (Виолончель). Китай, Пекин, СШ при Китайской консерватории. Преподаватель: Лю Мань/Liu Man, профессор. Концертмейстер: Су Хан/Su Hang.
I премия – Ли Цзюньи/Li Junyi (Альт). Китай, Гуанчжоу, МШ при Синхай Консерватории. Преподаватель: Ху Донлей/Hou Donglei, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
I премия – Ху Сычжэ/Hu Sizhe (Альт). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньская консерватория. Преподаватель: Лю Дун/Lyu Dong, доцент. Концертмейстер: Чжао Ян/Zhao Yang.
II премия – Ван Юйцзе/Wang Yujie (Альт). Китай, Гуанчжоу, МШ при Синхай Консерватории. Преподаватель: Ху Донлей/Hou Donglei, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Вань Хайсинь/Wan Haixin (Альт). Китай, Гуанчжоу, Синхай Консерватория. Преподаватель: Ху Донлей/Hou Donglei, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Тютюнник Даниил (Альт). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Борщева Любовь Борисовна, Заслуженная артистка РФ, профессор. Концертмейстер: Тарасова Антонина Александровна, Лауреат международного конкурса.
III премия – Киносита Владимир (Виолончель). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Преподаватель: Алехина Арина Владимировна. Концертмейстер: Цой Ирина Теуновна.
III премия – Сун Тяньчи/Song Tianchi (Альт). Китай, Гуанчжоу, Синхай Консерватория. Преподаватель: Ху Донлей/Hou Donglei, профессор. Концертмейстер: Чжао Ян/Zhao Yang.
III премия – Чжэн Цзинцзин/Zheng Jingjing (Альт). Китай, Ляомин, Шеньянская консерватория. Преподаватель: Ху Цзин/Hu Jing. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
Дипломанты:
Мазепина Вероника (Альт). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Борщева Любовь Борисовна, Заслуженная артистка РФ, профессор. Концертмейстер: Тарасова Антонина Александровна, Лауреат международного конкурса.
Но Сам Ёль (Виолончель). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Преподаватель: Алехина Арина Владимировна. Концертмейстер: Цой Ирина Теуновна.
Хуан Цзиньхэ/Huang Jinhe (Альт). Китай, Гуанчжоу, МШ при Синхай Консерватории. Преподаватель: Ху Донлей/Hou Donglei, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Кань Цзэян/Kan Zeyang (Альт). Китай, Пекин, Центральная консерватория. Преподаватель: Ван Шанхай/Wang Changhai, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Сюэ Цзяньвэнь/Xue Jianwen (Виолончель). Китай, Гуанчжоу, Синхай Консерватория. Преподаватель: Шэнь Ыйчжун/Shen Yijun, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Яо Маньлинь/Yao Manlin (Альт). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньская консерватория. Преподаватель: Лю Дун/Lyu Dong, доцент. Концертмейстер: Чжао Ян/Zhao Yang.
III премия – Зайцев Григорий (Альт). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Борщева Любовь Борисовна, Заслуженная артистка РФ, профессор. Концертмейстер: Тарасова Антонина Александровна.
III премия – Хэ Линьгеэгэ/He Lingege (Виолончель). Китай, Пекин, Китайская консерватория. Преподаватель: Лю Мань/Liu Man, профессор. Концертмейстер: Су Хан/Su Hang.
Дипломанты:
Ван Лу/Wang Lu (Альт). Китай, Пекин, Центральная консерватория. Преподаватель: Ван Шанхай/Wang Changhai, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
Савлук Светлана (Альт). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Борщева Любовь Борисовна, Заслуженная артистка РФ, профессор. Концертмейстер: Тарасова Антонина Александровна, Лауреат международного конкурса.
Чэнь Цзыан/Chen Ziang (Альт). Китай, Пекин, Центральная консерватория. Преподаватель: Ван Шанхай/Wang Changhai, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
ДУХОВЫЕ И УДАРНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Костиков Никита (Кларнет). Россия, Находка, ДШИ №1. Преподаватель: Климович Андрей Анатольевич, Заслуженный артист РФ, доцент. Концертмейстер: Фролова Ирина Александровна, Дипломант международного конкурса.
I премия – Лу Кэюй/Lu Keyu (Флейта). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Чжу Тундэ/Zhu Tongde. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
II премия – Ван Ичуань/Wang Yichuan (Гобой). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Цзинь Цзинчунь/Jin Jingchun, профессор. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
II премия – Денисова Алина (Флейта). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Лушпа Алла Анатольевна. Концертмейстер: Касумян Алла Афанасьевна.
II премия – Тан Хаошань/Tang Haoshan (Труба). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Чэнь Гуан/Chen Guang, профессор. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao.
III премия – Cунь Сыюй/Sun Siyu (Флейта). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Дэн Мэн/Deng Meng, профессор. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
III премия – Ли Шитун/Li Shitong (Труба). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Чэнь Гуан/Chen Guang, профессор. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao.
III премия – Николаев Сергей (Валторна). Россия, Хабаровск, ДШИ ХГИК. Преподаватель: Юричин Григорий Павлович, Заслуженный артист РФ, доцент. Концертмейстер: Нагорная Елена Васильевна, Дипломант международных конкурсов.
III премия – Поспелова Анна (Флейта). Россия, Амурск, ДШИ. Преподаватель: Петрова Татьяна Александровна. Концертмейстер: Тюренкова Лариса Владиславовна.
III премия – Чжан Цзиюэ/Zhang Qiyue (Гобой). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Цзинь Цзинчунь/Jin Jingchun, профессор. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
Дипломанты:
Зеленский Михаил (Ударные инструменты). Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Джон Ха Ри. Концертмейстер: Песня Людмила Петровна, Лауреат международных конкурсов.
Ли Цзяюнь/Li Jiayun (Гобой). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Цзинь Цзинчунь/Jin Jingchun, профессор. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing
Ма Ичэнь/Ma Yichen (Труба). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Чжу Гуан/Zhu Guang. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao.
Найдёнов Кирилл (Саксофон). Россия, Владивосток, ДШИ ДВГИИ. Преподаватель: Задков Виктор Владимирович. Концертмейстер: Данилов Константин Игоревич, Лауреат международных конкурсов.
Степанова Надежда (Кларнет). Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Беляев Валерий Федорович, профессор. Концертмейстер: Гаврильева Ольга Ревовна.
Чжан Эньюй/Zhang Enyu (Флейта). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Лю Е/Liu Ye. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
Гран-при – Чэн Цзинжэнь/Cheng Jingren (Гобой). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Цзинь Цзинчунь/Jin Jingchun, профессор. Концертмейстер: Чжоу Син/Zhou Xing.
I премия – Калинина Олеся (Саксофон). Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Петухин Игорь Олегович. Концертмейстер: Напалкова Ирина Георгиевна
II премия – Адамов Алексей (Фагот). Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Семёнов Александр Владиславович. Концертмейстер: Вдовенко Светлана Владимировна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
II премия – Фролов Валентин (Кларнет). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Расулов Отабек Иргашвоевич. Концертмейстер: Кутузова Ольга Александровна, Лауреат международного конкурса.
III премия – Платонова Екатерина (Саксофон). Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Преподаватель: Орлова Мария Викторовна. Концертмейстер: Фёдорова Наталья Борисовна, Дипломант международных конкурсов.
III премия – Чэнь Хаотянь/Chen Haotian (Тромбон). Китай, Пекин, Центральная консерватория. Преподаватель: Го Пэнюань/Guo Pengyuan, профессор. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao.
III премия – Янь Лэй/Yan Lei (Туба). Китай, Цзилинь, Цзилиньский институт искусств. Преподаватель: Ша Байтин/Sha Baiting, доцент. Концертмейстер: Чень Лу/Chen Lu, лауреат международных конкурсов.
Дипломанты:
Боброва Анна (Флейта). Россия, Находка, филиал ПККИ. Преподаватель: Коваленко Ирина Ханановна. Концертмейстер: Цветкова Оксана Григорьевна, Лауреат международных конкурсов.
Лянь Сюй/Lian Xu (Тромбон). Китай, Пекин, СШ при Центральной консерватории. Преподаватель: Го Пэнюань/Guo Pengyuan, профессор. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao.
Чжан Дифань/Zhang Difan (Тромбон). Китай, Пекин, СШ при Китайской консерватории. Преподаватель: Тань Шэнь/Tan Shen. Концертмейстер: Чжан Яо/Zhang Yao
Чжан Минхао/Zhang Minghao (Гобой). Китай, Шеньян, Шеньянская консерватория. Преподаватель: Вэнь Вэнь/Wen Wen. Концертмейстер: Песня Людмила Петровна, Лауреат международных конкурсов.
Швец Яна (Флейта). Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Смирнова Инна Александровна. Концертмейстер: Зарубина Анастасия Анатольевна.
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Васильев Владимир (Валторна). Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Преподаватель: Сивцев Иван Иванович. Концертмейстер: Вдовенко Светлана Владимировна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
I премия – Томских Валерий (Фагот). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Лукьянёнок Петр Петрович. Концертмейстер: Кутузова Ольга Александровна, Лауреат международного конкурса.
II премия – Семенова Сара (Флейта). Россия, Новосибирск, НГК им. М.И. Глинки. Преподаватель: Фуренкова Надежда Петровна, Заслуженный артист РФ, доцент. Концертмейстер: Кутузова Ольга Александровна, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Го Чанмин/Guo Changming (Тромбон). Китай, Цзилинь, Цзилиньский институт искусств. Преподаватель: Ша Байтин/Sha Baiting, доцент. Концертмейстер: Чень Лу/Chen Lu, Лауреат международных конкурсов.
Дипломанты:
Редько Полина (Флейта). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Северин Орест Валентинович. Концертмейстер: Песня Людмила Петровна, Лауреат международных конкурсов.
Цзян Юсян/Jiang Youxiang (Гобой). Китай, Шеньян, Шеньянская консерватория. Преподаватель: Вэнь Вэнь/Wen Wen. Концертмейстер: Песня Людмила Петровна, Лауреат международных конкурсов.
Чэ Сяньпин/Che Xiangping (Валторна). Китай, Цзилинь, Цзилиньский институт искусств. Преподаватель: Ган Син/Gang Xing. Концертмейстер: Чень Лу/Chen Lu, Лауреат международных конкурсов.
НАРОДНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
БАЯН, АККОРДЕОН
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Клеваный Никита (Аккордеон). Россия, Корсаков, ДШИ. Преподаватель: Филиппов Павел Евгеньевич. 
I премия – Чжао Юаньюань/Zhao Yuanyuan (Баян). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньское музыкальное училище. Преподаватель: Мэн Хуэй/Meng Hui, доцент. 
II премия – Коваленко Владислав (Аккордеон). Россия, Уссурийск, ДШИ. Преподаватель: Кириллова Надежда Анатольевна. 
II премия – Фан Жань/Fang Ran (Баян). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньское музыкальное училище. Преподаватель: Лю Жуй/Liu Rui. 
II премия – Ширшов Максим (Аккордеон). Россия, Елизово, ЕДМШ. Преподаватель: Спирина Ольга Федоровна, Заслуженный работник культуры РФ. 
III премия – Бардаш Владимир (Аккордеон). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Спирина Ольга Федоровна, Заслуженный работник культуры РФ. 
III премия – Бизяев Владимир (Аккордеон). Россия, Чита, ЦДМШ им. Б.Г. Павликовской. Преподаватель: Андросовой Ольга Николаевна. 
III премия – Валеева Эльвира (Баян). Россия, Райчихинск, ДШИ. Преподаватель: Башмакова Наталья Николаевна. 
Дипломанты:
Катаев Даниил (Аккордеон). Россия, Лучегорск, ДМШ. Преподаватель: Дуплякова Светлана Владимировна. 
Курбанов Марат (Аккордеон). Россия, Вольно-Надеждинское, ДШИ им. П.И. Чайковского. Преподаватель: Швецова Елена Васильевна. 
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Саламатов Данил (Аккордеон). Россия, Красноярск, МК КГИИ. Преподаватель: Найко Сергей Фёдорович, Заслуженный артист РФ, профессор. 
II премия – Лопатин Альберт (Баян). Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Скрипченко Евгений Александрович. 
II премия – Субботина Алина (Баян). Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Скрипченко Евгений Александрович. 
III премия – Лю Ди/Liu Di (Баян). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньская консерватория. Преподаватель: Лю Жуй/Liu Rui. 
III премия – Ма Юйцин/Ma Yuqing (Баян). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньская консерватория. Преподаватель: Мэн Хуэй/Meng Hui, доцент. 
III премия – Стрельникова Лариса (Аккордеон). Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Никиточкин Виктор Арсентьевич, Заслуженный работник культуры РФ. 
Дипломанты:
Заруба Семен (Аккордеон). Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Никиточкин Виктор Арсентьевич, Заслуженный работник культуры РФ. 
Нечистик Виктор (Аккордеон). Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Саленко Михаил Васильевич. 
Поспелов Анатолий (Баян). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Авдошенко Михаил Владимирович. 
Удовиченко Роман (Баян). Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Иванов Виктор Михайлович, Заслуженный работник культуры РФ. 
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
Гран-при – Бай Юнь/Bai Yun (Баян). Китай, Тяньцзинь, Тяньцзиньское музыкальное училище. Преподаватель: Мэн Хуэй/Meng Hui, доцент. 
I премия – Сафонов Михаил (Баян). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Семененко Вячеслав Тимофеевич, Заслуженный артист РФ, профессор. 
I премия – Сонников Евгений (Аккордеон). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Чугунов Андрей Матвеевич, профессор. 
II премия – Добрицова Анастасия (Аккордеон). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Капитан Александр Кириллович, Заслуженный артист РФ, профессор. 
II премия – Марцев Владислав (Баян). Россия, Благовещенск, АКИК. Преподаватель: Гетман Александр Васильевич. 
III премия – Яценко Иван (Баян). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Семененко Вячеслав Тимофеевич, Заслуженный артист РФ, профессор. 
Дипломант:
Симоненко Ярослав (Баян). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Преподаватель: Кузнецов Вячеслав Алексеевич. 
ДОМРА, БАЛАЛАЙКА, ГИТАРА
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Дорофеев Иван (Гитара). Россия, Амурск, ДМШ. Преподаватель: Дроздина Ирина Константиновна. 
I премия – Лескова Анастасия (Домра). Россия, Чита, ЦДМШ им. Б.Г. Павликовской. Преподаватель: Мищенко Марина Леонидовна. Концертмейстер: Школина Марина Сергеевна.
I премия – Сачко Семён (Балалайка). Россия, Вяземский, ШИ. Преподаватель: Богданова Светлана Владимировна. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
II премия – Быков Ярослав (Балалайка). Россия, Петропавловск-Камчатский, ДМШ ККИ. Преподаватель: Быков Артем Васильевич. Концертмейстер: Тлатова Нина Наумовна.
II премия – Свиридова Полина (Домра). Россия, Амурск, ДМШ. Преподаватель: Малеева Ирина Вениаминовна. Концертмейстер: Лощилова Елена Сергеевна.
II премия – Усуи Саша (Гитара). Россия, Хабаровск, ДШИ №6. Преподаватель: Парчайкин Николай Иванович. 
III премия – Дудка Софья (Домра). Россия, Шахтерск, ДШИ им. А.К. Лядова. Преподаватель: Дацко Наталья Борисовна. Концертмейстер: Васько Елена Николаевна
III премия – Кучинская Альбина (Гитара). Россия, Хабаровск, ДШИ №6. Преподаватель: Парчайкин Николай Иванович. 
III премия – Лебедева Дарья (Домра). Россия, Петропавловск-Камчатский, ДМШ №6. Преподаватель: Живодрова Марина Александровна. Концертмейстер: Тлатова Нина Наумовна.
III премия – Лис Даниил (Балалайка). Россия, Вяземский, ШИ. Преподаватель: Богданова Светлана Владимировна. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
III премия – Федосейкин Никита (Балалайка). Россия, Южно-Сахалинск, ДМШ №1. Преподаватель: Попова Елена Евгеньевна. Концертмейстер: Ножкина Жанна Владимировна.
Дипломанты:
Кузина Дарья (Домра). Россия, Восток, ДШИ. Преподаватель: Айтмухамбетова Светлана Александровна. Концертмейстер: Шарипова Ольга Михайловна, Лауреат международного конкурса.
Михайловская Мария (Домра). Россия, Чита, ДШИ №5. Преподаватель: Гончарук Людмила Тарасовна. Концертмейстер: Шарипова Ольга Михайловна.
Осипов Константин (Гитара). Россия, Углегорск, ДШИ «Гармония». Преподаватель: Кочеткова Оксана Рафаэльевна. Концертмейстер: Шимырева Лариса Яковлевна.
Пельменев Степан (Гитара). Россия, Биробиджан, ДМШ. Преподаватель: Давидович Елена Арнольдовна. 
Поленцова Анна (Домра). Россия, Шахтерск, ДШИ им. А.К. Лядова. Преподаватель: Дацко Наталья Борисовна. Концертмейстер: Васько Елена Николаевна
Попиленко Олеся (Гитара). Россия, Артем, ДШИ №1. Преподаватель: Тимошенко Светлана Николаевна. 
Степаненко Егор (Гитара). Россия, Владивосток, ДШИ №8 им. А.В. Воробьева. Преподаватель: Сатлаев Владимир Петрович. 
Сумин Григорий (Балалайка). Россия, Владивосток, ДМШ №2. Преподаватель: Тараненко Наталья Викторовна. Концертмейстер: Шелудько Светлана Ивановна.
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Антонов Сергей (Балалайка). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Преподаватель: Подколзина Татьяна Васильевна. Концертмейстер: Тен Станислав Теянович, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
I премия – Живодрова Юлия (Домра). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Лебедева Наталья Александровна. Концертмейстер: Тлатова Нина Наумовна.
I премия – Жирных Мария (Гитара). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Баранов Григорий Викторович. 
II премия – Козицкая Елизавета (Гитара). Россия, Владивосток, МК ДВГИИ. Преподаватель: Баранов Григорий Викторович. 
II премия – Рагулин Евгений (Балалайка). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Быков Артем Васильевич. Концертмейстер: Кравченко Валерий Трофимович.
III премия – Лушкина Мария (Домра). Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Сафронова Татьяна Геннадьевна. Концертмейстер: Медведева Ольга Леонидовна.
III премия – Селиверстова Анастасия (Домра). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Лебедева Наталья Александровна. Концертмейстер: Тлатова Нина Наумовна.
III премия – Сивиринчук Владислав (Балалайка). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Быков Артем Васильевич. Концертмейстер: Кравченко Валерий Трофимович.
Дипломанты:
Батаева Екатерина (Домра). Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Савенкова Мария Павловна. Концертмейстер: Матафонова Инна Петровна.
Васильева Екатерина (Балалайка). Россия, Улан-Удэ, КИ им. П.И.Чайковского. Преподаватель: Сердюк Василий Николаевич. Концертмейстер: Васильева Ольга Николаевна, Дипломант международных конкурсов.
Тыщук Владимир (Гитара). Россия, Артем, ДШИ №2. Преподаватель: Азаренко Григорий Александрович. 
Яцук Даниил (Балалайка). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Преподаватель: Подколзина Татьяна Васильевна. Концертмейстер: Тен Станислав Теянович, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
Старшая группа
ЛАУРЕАТ
I премия – Казакевич Ян (Балалайка). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Ляхов Николай Васильевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Лушпа Ирина Валериевна, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Белошниченко Павел (Домра). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Семененко Вячеслав Тимофеевич, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Кузнецова Мария Владимировна, Лауреат международных конкурсов.
II премия – Юдаев Дмитрий (Гитара). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Преподаватель: Авдошенко Михаил Владимирович. 
III премия – Гаврина Мария (Домра). Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Янкина Раиса Васильевна, Заслуженный работник культуры РФ. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
Дипломант:
Изотова Екатерина (Гитара). Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Веланский Алексей Владимирович. 
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОКАЛ
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Ковтунович Ольга. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Глушенко Елена Александровна, доцент. Концертмейстер: Пилипчук Елена Васильевна, Лауреат международного конкурса.
II премия – Ким Ен Кван/KimYoungkwang. Корея, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Иванилова Анна Викторовна. Концертмейстер: Андрусенко Ольга Григорьевна, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Олейник Марьяна. Россия, Магадан, МКИ. Преподаватель: Сергиенко Марина Фёдоровна. Концертмейстер: Горностаев Александр Михайлович, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Полещук Ирина. Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Ермакова Зинаида Ивановна. Концертмейстер: Дулова Ольга Николаевна.
Дипломанты:
Атаскевич Анастасия. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Иванилова Анна Викторовна. Концертмейстер: Андрусенко Ольга Григорьевна, Дипломант международных конкурсов.
Терейковская Валерия. Россия, Благовещенск, АКИК. Преподаватель: Титенкова Лариса Сергеевна. Концертмейстер: Саяпина Светлана Борисовна, Дипломант международных конкурсов.
Старшая группа
II премия – Депутатова Ульяна. Россия, Хабаровск, ХГИК. Преподаватель: Стахеева Маргарита Викторовна. Концертмейстер: Ежова Диана Алексеевна.
II премия – Корниенко Анастасия. Россия, Хабаровск, КГАУК "Хабаровская краевая филармония". Концертмейстер: Захаров Василий Борисович.
III премия – Емшанов Вячеслав. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Воронин Владимир Валентинович, Заслуженный деятель искусств РФ, профессор. Концертмейстер: Кулиговский Иван Сергеевич, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Ершов Семён. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Глушенко Елена Александровна, доцент. Концертмейстер: Пилипчук Елена Васильевна, Лауреат международного конкурса.
Липломанты:
Парамонов Иван. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Присяжнюк Наталья Алекандровна. Концертмейстер: Серкова Олеся Вячеславовна.
Сэкигучи Шино/Sekiguchi Shino. Япония, Токио, Токийский музыкальный колледж. Преподаватель: Кано Сатоми/Kano Satomi, профессор. Концертмейстер: Сато Хибики/Sato Hibiki.
ХОРОВОЕ ДИРИЖИРОВАНИЕ
Средняя группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Лебедева Ксения. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Шокарева Любовь Андреевна. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Заварзина Татьяна Владимировна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Айзверт Александра. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Швейковская Лариса Евгеньевна, доцент. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Мазаева Татьяна Николаевна.
II премия – Демидов Максим. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Герасименко Ольга Викторовна. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Заварзина Татьяна Владимировна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов, Дипломант международных конкурсов.
II премия – Лукинова Дарья. Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Гайдабура Евгения Михайловна. Концертмейстер: Толстухина Нонна Александровна, Авдоян Сюзанна Самвеловна.
III премия – Коваль Полина. Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Гайдабура Евгения Михайловна. Концертмейстер: Толстухина Нонна Александровна, Авдоян Сюзанна Самвеловна.
III премия – Орлова Софья. Россия, Владивосток, ПККИ. Преподаватель: Лупач Татьяна Васильевна, Заслуженный работник культуры РФ. Концертмейстер: Рогозина Екатерина Геннадьевна, Загоровская Анна Владиморовна, Лауреат международных конкурсов.
III премия – Солосина Владислава. Россия, Чита, ЗабКУИ. Преподаватель: Гайдабура Евгения Михайловна. Концертмейстер: Толстухина Нонна Александровна, Авдоян Сюзанна Самвеловна.
Дипломанты:
Москвина Юлия. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Спичак Ксения Валентиновна. Концертмейстер: Верещагина Валентина Николаевна, Заварзина Татьяна Владимировна, Лауреат международных и всероссийских конкурсов, Дипломант международных конкурсов.
Новак Вероника. Россия, Хабаровск, ХККИ. Преподаватель: Исакова Татьяна Владимировна. Концертмейстер: Янчик Елена Валерьевна.
Старшая группа
ЛАУРЕАТЫ
II премия – Минченко Юлия. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Швейковская Лариса Евгеньевна, доцент. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Мазаева Татьяна Николаевна.
II премия – Пугачева Юлия. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Швейковская Лариса Евгеньевна, доцент. Концертмейстер: Мазаева Татьяна Николаевна, Данилов Константин Игоревич.
II премия – Сохорева Тамара. Россия, Новосибирск, НГК им. М.И. Глинки. Преподаватель: Париман Александр Александрович, Заслуженный артист РФ, профессор. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Серкова Олеся Вячеславовна.
III премия – Беднарская Мария. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Шаванда Александр Романович, Заслуженный работник культуры РФ, доцент. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Серкова Олеся Вячеславовна.
III премия – Рудневская Алина. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Швейковская Лариса Евгеньевна, доцент. Концертмейстер: Мазаева Татьяна Николаевна, Данилов Константин Игоревич.
III премия – Слепцова Оюн. Россия, Улан-Удэ, ВСГИК. Преподаватель: Чолий Мария Тимофеевна. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Мазаева Татьяна Николаевна.
Дипломант:
Ващенко Алина. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Преподаватель: Шаванда Александр Романович, Заслуженный работник культуры РФ, доцент. Концертмейстер: Наконечная Зоя Григорьевна, Серкова Олеся Вячеславовна.
ФОРТЕПИАННЫЕ АНСАМБЛИ
Младшая группа
I премия – Крутова Вероника, Стадникова Варвара. Россия, Комсомольск-на-Амуре, МШ. Руководитель: Баева Ольга Петровна, Баев Сергей Васильевич.
II премия – Фортепианный ансамбль: Вахтеева Светлана, Гретченко Софья. Россия, Амурск, ДМШ. Руководитель: Крупнова Евгения Александровна.
III премия – Фортепианный ансамбль ДШИ №4 г.Владивостока: Феофанова Александра, Хайдукова Диана. Россия, Владивосток, ДШИ №4. Руководитель: Щербакова Ольга Фёдоровна, Кочубей Наталья Михайловна.
III премия – Ермакова Екатерина, Хан Юрий. Россия, Уссурийск, ДШИ. Руководитель: Сальникова Ольга Иосифовна.
Дипломанты:
Фортепианный ансамбль: Гуляев Вячеслав, Яковлева Полина. Россия, Амурск, ДМШ. Руководитель: Крупнова Евгения Александровна.
Пестерева Лилия, Слепцова Анна. Россия, Якутск, ВШМ РС (Я) (институт) им. В.А. Босикова. Руководитель: Гаврильева Ольга Ревовна, Доцент.
Средняя группа
Дипорманты:
Голикова София, Сердюк Валерия. Россия, Владивосток, ДШИ №1 им. С. Прокофьева. Руководитель: Заболотская Нина Владимировна.
Волкова София, Гладкова Дана. Россия, Владивосток, ДМШ №2. Руководитель: Тарабрина Елена Григорьевна.
Старшая группа
I премия – Черенцов Иван, Шиш Анастасия, Яхненко Анна. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Руководитель: Котельникова Елена Владиславовна, Доцент.

ВОКАЛЬНЫЕ АНСАМБЛИ
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Глушенко Елена, Ковтунович Ольга, Валентина Слинько. Россия, Владивосток, ДВГИИ. Руководитель: Глушенко Елена Александровна, Доцент. Концертмейстер: Пилипчук Елена Васильевна, Лауреат международного конкурса.
I премия – Депутатова Ульяна, Стахеева Маргарита. Россия, Хабаровск, ХГИК. Руководитель: Стахеева Маргарита Викторовна. Концертмейстер: Юрченко Ирина Викторовна, Лауреат международных конкурсов.

АНСАМБЛИ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ
Младшая группа
ЛАУРЕАТЫ
I премия – Гальярда: Новиков Евгений (гитара), Ласточкин Кирилл (гитара). Россия, Южно-Сахалинск, ДМШ №1. Руководитель: Огай Виталий Сенирович.
II премия – Инструментальное трио «Три богатыря»: Бардаш Владимир (аккордеон), Ширшов Максим (аккордеон), Лебедев Данил (ударные инструменты). Россия, Петропавловск-Камчатский, Елизово, ДМШ ККИ, ЕДМШ, ДМШ №1. Руководитель: Спирина Ольга Федоровна; Лебедев Яков Витальевич, Заслуженный работник культуры РФ;.
III премия – Домра+: Дудка Софья (домра малая), Поленцова Анна (домра малая). Россия, Шахтерск, ДШИ им. А.К. Лядова. Руководитель: Дацко Наталья Борисовна. Концертмейстер: Васько Елена Николаевна.
III премия – Трое из Петропавловска: Быков Ярослав (балалайка), Парамонова Вероника (домра), Бардаш Владимир (аккордеон). Россия, Петропавловск-Камчатский, ДМШ ККИ. Руководители: Быков Артем Васильевич, Лебедева Наталья Александровна, Спирина Ольга Федоровна,.
II премия – Суханов Павел (баян), Меренюк Алексей (баян). Россия, Владивосток, ДШИ №3. Руководитель: Снежко Борис Иванович.
Дипломанты:
Дуэт: Николаев Алексей (баян), Иванов Игорь (баян). Россия, Комсомольск-на-Амуре, МШ. Руководитель: Иванов Игорь Степанович.
Братья Кубачи: Курбанов Марат (аккордеон), Бараков Сергей (аккордеон). Россия, Вольно-Надеждинское, ДШИ им. П.И. Чайковского. Руководитель: Швецова Елена Васильевна.
Ансамбль гитаристов: Кучинская Альбина (гитара), Усуи Саша (гитара). Россия, Хабаровск, ДШИ №6. Руководитель: Парчайкин Николай Иванович.
Средняя группа 
I премия – Триалог: Сивиринчук Владислав (балалайка), Живодрова Юлия (домра малая), Рагулин Евгений (балалайка). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Руководитель: Лебедева Наталья Александровна, Быков Артем Васильевич.
I премия – Антонов Сергей (домра-альт, балалайка-контрабас), Симоненко Ярослав (балалайка-контрабас), Яцук Даниил (балалайка-прима), Сальников Олег (баян). Россия, Южно-Сахалинск, СКИ. Руководитель: Сальников Олег Георгиевич.
II премия – Ансамбль народных инструментов «В яблочко!»: Семенова Анастасия (домра), Сивиринчук Владислав (балалайка), Кадыкова Ульяна (домра альт), Рагулин Евгений (балалайка контрабас), Панкарин Михаил (баян), Поспелов Анатолий (баян), Скакунова Екатерина (ударные инструменты). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Руководитель: Спирина Ольга Федоровна.
II премия – Дуэт домр: Селиверстова Анастасия (домра малая), Живодрова Юлия (домра малая). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Руководитель: Лебедева Наталья Александровна. Концертмейстер: Тлатова Нина Наумовна.
III премия – Экспромт: Шемелина Екатерина (домра), Трапезникова Виктория (домра альт), Попов Александр (баян), Степанова Юлия (контрабас). Россия, Чита, ЗабКУИ. Руководитель: Савенкова Мария Павловна.
Дипломанты:
Дуэт народных инструментов: Куценко Роман (балалайка), Поспелов Анатолий (баян). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Руководитель: Быков Артем Васильевич.
Ансамбль гитаристов: Белых Сергей, Бычковский Данил, Мехедова Анна, Полущенко Алёна, Горбачёва Софья. Россия, Находка, ДШИ №1. Руководитель: Белых Сергей Геннадьевич, Струкова Татьяна Юрьевна.
Старшая группа
I премия – Дуэт баянистов: Онипко Анастасия (баян), Минёнок Александр (баян). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Руководитель: Минёнок Александр Леонидович.
I премия – Ансамбль домр: Селиверстова Анастасия (домра малая), Живодрова Юлия (домра малая), Семенова Анастасия (домра альт), Клеветова Кристина (домра альт), Скакунова Екатерина (домра альт), Кадыкова Ульяна (домра бас), Юдаев Дмитрий (домра бас). Россия, Петропавловск-Камчатский, ККИ. Руководитель: Лебедева Наталья Александровна.
I премия – Трио «Променад»: Казакевич Ян (балалайка), Сафонов Михаил (баян), Савин Данил (балалайка-контрабас). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Руководитель: Капитан Александр Кириллович, Заслуженный артист РФ, Профессор.
II премия – Озорные наигрыши: Беспалов Герман (домра малая), Лушкина Мария (домра альт), Чудаев Никита (баян), Марусей Илья (балалайка контрабас). Россия, Владивосток, ПККИ. Руководитель: Снежко Борис Иванович.
III премия – Богданов Сергей (баян), Яценко Иван (баян). Россия, Владивосток, ДВГИИ. Руководитель: Семененко Вячеслав Тимофеевич, Заслуженный артист РФ, Профессор.
Дипломанты:
Оленин Михаил (ударные), Степанов Сергей (балалайка-прима), Болотова Анастасия (домра-альт), Степанов Андрей (балалайка-контрабас), Иванов Игорь (баян). Россия, Комсомольск-на-Амуре, НУК ДК Авиастроителей. Руководитель: Иванов Игорь Степанович.
Ансамбль студентов ПККИ: Ким Владислав (гитара), Гузеев Дмитрий (гитара), Изотова Екатерина (гитара), Лысенкова Софья (гитара), Сосновенко Максим (гитара), Константинова Валерия (виолончель), Хоменко Ольга (флейта, ударные). Россия, Владивосток, ПККИ. Руководитель: Сергиенко Ольга Анатольевна.
[bookmark: _GoBack]НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ
Гран-при – Народный коллектив Приморского края Ансамбль народных инструментов «Озорники»: Токарев Сергей Владимирович (баян, гармонь), Игнатенко Никита (духовые), Игнатенко Алексей (духовые), Притуляк Дмитрий (духовые), Казакевич Ян (балалайка прима), Лапердин Никита (контрабас), Бодюл Нина (духовые), Меренюк Алексей (жалейка), Недзялковская Александра (домра альт). Россия, Владивосток, ДШИ №3. Руководитель: Токарев Сергей Владимирович.
I премия – Gao Yuan / Гао Юань (пипа). Китай, Муданьцзян, Обучающая школа международного искусства Син Гуан. Руководитель: Wang Liyang / Ван Лиян.
I премия – Feng Yitong / Фэн Итон (гучжэн). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Zhang Tong / Чжан Тон.
I премия – Li Huixuan / Ли Хуэйсюан (эрху). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Li Aping / Ли Апин.
I премия – Hu Jinghan / Ху Цинхань (бамбуковая флейта). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Wang Yue / Ван Юэ.
II премия – Jing Kai / Цзын Кай (пипа), Qu Chenyang / Ци Чэньян (гучжэн). Китай, Муданьцзян, Обучающая школа международного искусства Син Гуан. Руководитель: Cao Lihong / Цао Лихун.
II премия – Chang Yue / Чан Юэ (гучжэн). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Zhang Tong / Чжан Тон.
II премия – Xu Ruiqi / Сю Жуйци (гучжэн). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Zhang Tong / Чжан Тон.
II премия – Tan Zhixuan / Тан Чжисюэн (эрху). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Li Aping / Ли Апин.
III премия – Zhou Yantong / Чжоу Яньтун (пипа), Cao Chuying / Цао Чуин (пипа). Китай, Муданьцзян, Обучающая школа международного искусства Син Гуан. Руководитель: Cao Lihong / Цао Лихун.
III премия – Ансамбль ложкарей «Сюрприз»: Валюх Ангелина, Шолик Ангелина, Пестрецов Артем, Таначаков Алексей, Жиронкина Анастасия, Драгунова Софья, Коновалова Кристина. Россия, Владивосток, ДМШ ПККИ. Руководитель: Жарикова Ирина Константиновна. Концертмейстер: Чудаев Никита (баян).
III премия – Zhang Hui / Чжан Хуэй (эрху). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Zhang Tong / Чжан Тон.
III премия – Chen Miao / Чэн Мияо (эрху). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Huang Wanghui / Хуан Вэнхуэй.
III премия – Wang Ziran / Ван Цзижан (бамбуковая флейта). Китай, Харбин, Харбинский педагогический университет. Руководитель: Wang Yue / Ван Юэ.
