ИТОГИ

Международного конкурса юных музыкантов «Новые имена»

24 — 30 ноября 2008, Москва

Конкурс проходил в Большом, Малом и Рахманиновском залах Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского и Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского. 
Учредители: Министерство культуры РФ, Министерство образования и науки РФ, Министерство иностранных дел РФ, Правительство Москвы, Департамент культуры г. Москвы, Комитет общественных связей г. Москвы, Департамент внешнеэкономических и международных связей г. Москвы, Московская государственная консерватория им. П.И. Чайковского, Межрегиональный благотворительный общественный фонд «Новые имена».

Это уже третий Конкурс, организованный Фондом «Новые имена». В 2000 и 2004 годах в Москве и Ханты-Мансийске прошли I и II Всероссийские открытые конкурсы юных музыкантов «Новые имена».

Председатель Объединенного жюри — ректор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, нар. арт. РФ, профессор Тигран Алиханов.

Председатель Оргкомитета — засл. арт. РФ, Президент Фонда, член Совета по культуре при Президенте РФ Денис Мацуев.

Председатели жюри: 
Фортепиано — нар. арт. РФ, проф. Московской консерватории Сергей Доренский, Скрипка — нар. арт. СССР, проф. Московской консерватории Эдуард Грач. 
Виолончель — нар. арт. СССР, проф. Московской консерватории Наталья Шаховская 
Духовые инструменты — нар. арт. РФ, проф. РАМ им. Гнесиных Иван Мозговенко и  нар. арт. РФ, проф. Московской консерватории Рафаэль Багдасарян.
Камерный ансамбль — нар. арт. РФ проф. Московской консерватории Александр Бондурянский. 
Народные инструменты — нар. арт. РФ, проф. РАМ им. Гнесиных Вячеслав Круглов и Вячеслав Семенов. 

В состав членов жюри также вошли известные зарубежные исполнители и музыкальные деятели из Великобритании, Австрии, Германии, Израиля, Латвии.

 

В адрес участников, членов жюри и организаторов конкурса направили свои приветствия Президент РФ Д.А.Медведев, Председатель Совета Федерации С.М. Миронов, зам. Председателя Правительства РФ А.Д. Жуков, Министр иностранных дел РФ С.В.Лавров, Министр культуры РФ А.А. Авдеев, Министр образования и науки РФ А.А. Фурсенко, Первый заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы Л.И. Швецова, Ответственный секретарь Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО Г.Э.Орджоникидзе, Председатель Российского Фонда Культуры Н.С.Михалков. 

 

Конкурс по шести номинациям («фортепиано», «скрипка», «виолончель», «народные инструменты», «духовые инструменты», «камерный ансамбль») проводился в три тура. 

На конкурс было подано 473 заявки из 137 городов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. 

На II тур были допущены 101 солист и 20 камерных ансамблей.

Торжественное открытие Международного конкурса юных музыкантов «Новые имена» состоялось 24 ноября 2008 в Большом зале Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского. Конкурс открыл министр культуры РФ Александр Алексеевич Авдеев. 

С приветствиями и теплыми пожеланиями в адрес участников, организаторов и гостей конкурса выступили Первый заместитель мэра города Москвы в Правительстве Москвы Людмила Ивановна Швецова, председатель Объединенного жюри Конкурса, ректор Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, профессор Тигран Абрамович Алиханов, Председатель Оргкомитета Денис Леонидович Мацуев и Первый президент Фонда «Новые имена» Иветта Николаевна Воронова. 

В концерте-открытии Конкурса приняли участие лауреаты предыдущих двух Конкурсов «Новые имена» и Владимирский Губернаторский симфонический оркестр под управлением главного дирижера Артема Маркина. Вел концерт нар. арт. РФ Святослав Бэлза.

В III туре приняли участие 76 юных музыкантов, в т.ч. 10 камерных ансамблей. Все участники, прошедшие на третий тур, выступали перед объединенным жюри и были удостоены званий лауреата или дипломанта. 
Все победители получили денежные премии (лауреаты — по 20.000 руб. и дипломанты — по 15.000 руб.), а также различные подарки из Призового фонда Конкурса.
Специальные призы — музыкальные инструменты и подарки вручались лауреатам и дипломантам 30 ноября 2008 во время торжественной церемонии закрытия.

В первом отделении гала-концерта выступили лауреаты Конкурса, после которого Министр культуры РФ А.А. Авдеев объявил конкурс закрытым и погасил символический огонь «семейного очага» «Новых имен».

Во втором отделении концерта с большим успехом выступил Денис Мацуев в сопровождении Государственного академического симфонического оркестра России им. Е.Ф. Светланова под управлением главного дирижера Марка Горенштейна. Вели концерт засл. арт. РФ и Татарстана Светлана Захарова и Петр Татарицкий.

Международный конкурс юных музыкантов «Новые имена» успешно завершен, а его победители в дальнейшем будут получать от Фонда «Новые имена» различные формы поддержки в их творческом развитии в виде стипендий, участия в мастер-классах, творческих школах, музыкально-просветительских абонементных концертах и многом другом.

ЛАУРЕАТЫ

Фортепиано
Даниил Харитонов, Дмитрий Майборода, Арсений Тарасевич-Николаев (Москва), Никита Коровин (Сургут)

Скрипка

Ольга Артюгина (Санкт-Петербург), Ефросинья Ефимова (Якутск), Цой Се (Южная Корея)

Виолончель

Анастасия Кобекина, Арсений Безносиков (Москва), Джалиль Галимуллин (Уфа)

Флейта

Екатерина Корнишина, Маргарита Ковалева (Москва)

Кларнет

Олег Соломахин (Москва), Карен Асатрян (Ереван) 

Домра

Майя Михайлова (Санкт-Петербург), Артем Давтян (Новосибирск)

Аккордеон

Алексей Климов (Саратов), Иван Овчинников (Сургут)

Дуэты: 

Варвара Мистюкова—Илья Готсдинер, Елена Нефедова—Юрий Ревич (Москва) 

Трио:

Арсений Безносиков—Владислав Иванов—Варвара Куценко (Москва)

Никита Киняев—Алексей Осипов—Редькин Сергей (Санкт-Петербург) 

ДИПЛОМАНТЫ

Фортепиано

Константин Хачикян, Анастасия Ясько (Москва), Дина Иванова (Рязань), Полина Ромм (Владимир), Дарья Дадыкина (Киев), Линь Гуань (Тайвань)

Скрипка 

Меруэрт Карменова, Ольга Якушина (Москва), Таисия Кузнецова (Зеленоград), Евгения Лубянцева (Санкт-Петербург), Наина Кобзарева (Ростов-на-Дону), Лилия Почтарь (Кишинев), Дмитрий-Даниэль Аскеров (Израиль)

Виолончель
Егор Антоненко, Анна Морозова, Дарима Цыремпилова (Москва), Аким Коркин (Обнинск), Иван Сендецкий (Санкт-Петербург), Ямамото Рёу (Якутск), Акоп Атян (Ереван)

Флейта
Кирилл Стехов (Москва)

Кларнет
Андрей Байбаков (Калуга), Эльчин Алиев (Баку)

Фагот
Арсений Шкапцов (Орел)

Труба
Светлана Асташкина (Москва), Артем Свиридов (Люберцы), Михаил Графеев (Ханты-Мансийск)

Баян
Наиль Фатыхов (Казань), Денис Коптелов (Уренгой), Александр Матчейчук (Сургут)

Балалайка
Дмитрий Стародубцев (Воронеж), Артур Гатиятуллин (Нижневартовск)

Домра
Арсений Шерфединов (Светлый)

Дуэты
Михаил Бурцев—Алина Джаватова (Москва), Инна Ващук—Полина Кузнецова (Калуга), Александра Васильева—Антон Федоров (Санкт-Петербург), Илья Зуйко—Арина Тыньо (Киев)

Квартеты
Полина Зубова—Антон Иващенко—Валерия Лавриненко—Мария Лазарева (Новосибирск), Алексей Багринцев—Юрий Калиновский—Александра Сидорова—Илья Черноклинов (Минск)
