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ПОЛОЖЕНИЕ

о I Международном вокальном конкурсе Алисы Гицба
I. Общие положения

I Международный вокальный конкурс Алисы Гицба (далее – конкурс) пройдет с 6 по 9 октября 2022 г. при поддержке правительства Республики Абхазия в столице Абхазской республики  - г. Сухум.
Форма проведения конкурса – очная. В конкурсе могут принимать участие конкурсанты в возрасте от 18 до 45.
Конкурсные прослушивания  будут проходить в помещении Абхазской государственной филармонии им. Р. Гумба

II. Процедура подачи заявки, стоимость участия
Для участия в конкурсе на электронный адрес Конкурса gitsba-competition@mail.ru (далее – официальный электронный адрес конкурса) не позднее 30 сентября 2022 г. высылается следующий пакет документов:

· заявка участника с заполнением всех полей
· личная фотография
· творческая биография (при наличии таковой)
Заявления, не отвечающие требованиям настоящего Положения, не рассматриваются. 

Прием документов считается завершенным 30 сентября 2022  г. в 23 часа 59 минут по московскому времени. Организаторы оставляют за собой право досрочно завершить прием заявок или продлить прием, о чем будет сообщено на официальном сайте конкурса http://gitsba-competition.com/ 
Данные указываемые конкурсантами в заявке указываются в дипломах. За содержащиеся в заявке ошибки оргкомитет ответственности не несет. 

После получения подтверждения участия в конкурсе,  конкурсант получает реквизиты для оплаты и далее обязан внести вступительный взнос в размере 5000 рублей за человека.
Студенты Сухумского музыкального училища имени А. Ч. Чичба принимают участие в конкурсе бесплатно.
В случае неявки на конкурс (неучастия в нем), в том числе по болезни, вступительный взнос не возвращается.

В случае превышения максимального количества заявок, приоритет имеют участники, заранее оплатившие участие в конкурсе. Максимальное количество определяется Оргкомитетом конкурса. 
После подачи заявления участник конкурса обязуется выполнять правила проведения конкурса, подчиняться решениям организационного комитета и жюри. Участник конкурса, не выполняющий условия настоящего Положения, может быть отстранен от дальнейшего участия в конкурсе.
Оргкомитет оставляет за собой право отказа в приеме заявки без объяснения причин.

III. Расписание конкурса 
Конкурс проводится в два тура 06-09 октября 2022 в единственной категории «Академическое вокальное искусство»
I день. 1 тур. Открытие конкурса, регистрация участников и  жеребьевка. Начало прослушиваний конкурсантов. 
II день. 2 тур. Продолжение прослушивания. 
III день. Мастер классы (в залах  Абхазской Государственной филармонии и Сухумского Государственного музыкального училища имени А.Чичба)

IV день. Торжественное закрытие, вручение премий и дипломов, Гала-концерт лауреатов с оркестром.

Все прослушивания   будут проходить в помещении Абхазской государственной филармонии им. Р. Гумба.

IV. Программа индивидуального выступления

Прослушивания проводятся в сопровождении фортепиано. Фонограмма не допускается. 
I тур конкурса (конкурсант должен исполнить два произведения) Хронометраж выступления - 10 минут
Старинная ария (16-18 вв.)

Романс русского  композитора (18-19 вв.)

II тур конкурса (конкурсант должен исполнить четыре произведения) Хронометраж выступления - 20 минут
Ария из оперы западного композитора (19 вв.)
Ария из оперы русского композитора (19 вв.)
Произведение композитора 20-21 вв. (ария или романс) 

Народная песня

Замена произведений, заявленных участником в программе, возможна не позднее 3-х дней до начала конкурса.
Участник конкурса исполняет программу без перерыва либо по согласованию с Оргкомитетом. 
Жюри имеет право по своему усмотрению останавливать выступление участника конкурса.
V. Награды и призы, наградной фонд

По результатам конкурсных прослушиваний предусмотрено присвоение следующих званий с вручением соответствующих дипломов и денежных премий:
· ГРАН-ПРИ 70 000 рублей
· Лауреат I степени 50 000 рублей

· Лауреат II степени 30 000 рублей

· Лауреат III степени 20 000 рублей
· Дипломант
· Благодарственные письма педагогам, концертмейстерам
Специальные призы:

· Спец приз от театра Геликон-опера - сольный концерт в Геликон-опера п/у Дмитрия Бертмана
· Спец приз от туристической компании Аква-Абаза. Путевка на двоих на бесплатный отдых в Абхазии, сроком на 10 дней
· Сольный концерт на Мексиканском ТВ. Фонд Ирины Самодаевой
· Спец приз от журнала Музыкальная жизнь. Интервью лауреата
· Приз от фонда Чайковского и Фон Мекк за лучшее исполнение произведения П.И. Чайковского
· Приз за лучшее исполнение произведения современного композитора

Всем участникам конкурса вручаются памятные дипломы участников конкурса. Педагогам и концертмейстерам вручаются благодарности. 

По решению жюри призовые места (за исключением Гран-при) могут быть разделены между несколькими участниками. Выдача званий «Дипломант», а также специальных премий и наград является исключительно внутренним решением членов жюри и Оргкомитета и пересмотру и обсуждению не подлежит.

VI. Жюри
Международное  жюри конкурса состоит из признанных профессиональных музыкантов, преподавателей, заслуженных деятелей искусства. 

При оценке выступления конкурсанта, каждый член жюри руководствуется своим личным профессиональным мнением,  а также принципами непредвзятости и объективности.  

Состав жюри публикуется на официальном сайте конкурса и может быть изменен по решению оргкомитета в любое время подготовки и проведения конкурса-фестиваля. 

Для обеспечения беспристрастности результатов конкурса, решения жюри не подлежат пересмотру и обсуждению. Протоколы жюри являются внутренними документами конкурса и не предоставляются конкурсантам.  Оценки жюри являются окончательными  и не подлежат пересмотру или обсуждению.
Конкурс проводится публично на принципах равных условий участников.
VII. Ответственность сторон

Оргкомитет берет на себя обязательства по организации и проведению конкурса, а именно предоставление помещения для конкурсных прослушиваний, подбор и утверждение членов жюри, организацию церемонии награждения лауреатов и дипломантов конкурса. 

Конкурсанты и/или их представители обязуются явиться на конкурсные прослушивания в день и время согласно расписанию конкурсных прослушиваний 

Конкурсанты и/или их представители обязуются с уважением относиться к решениям, вынесенным членами жюри и Оргкомитета конкурса,  а также несут ответственность за некорректное поведение и/или высказывания в адрес жюри и/или Оргкомитета.  В случае некорректного поведения в отношении Оргкомитета и/или членов жюри, а также в отношении результатов, решений и иной информации, в том числе опубликованной на официальном сайте конкурса, Оргкомитет оставляет за собой право дисквалифицировать участника конкурса, аннулировать его результаты без возмещения денежных средств.   
Оргкомитет не несет ответственности за действия третьих лиц привлекаемых к организации конкурсных прослушиваний. 
VIII. Нотный материал, концертмейстер

Конкурсанты могут выступать со своим собственным концертмейстером и самостоятельно несут все связанные с этим расходы. Оргкомитет может предложить музыкантам возможность выступить со штатными концертмейстерами конкурса за дополнительную плату в размере 1000 руб.  

Каждый конкурсант имеет право на одну репетицию со штатным концертмейстером. Конкурсанты сами несут ответственность за дополнительные репетиции и понесенные в этом случае расходы. 

Если у конкурсанта нет концертмейстера, то он должен отправить нотный материал хорошего качества штатному концертмейстеру до 30 сентября 2022 года на почту Оргкомитета конкурса gitsba-competition@mail.ru
IX. Обязательная информация для участников конкурса
Каждый конкурсант и/или его представитель обязуется при очной регистрации на конкурсные прослушивания расписаться об ознакомлении и согласии с Положением конкурса. В случае отказа от подписания конкурсанта и/или его представителя об ознакомлении и согласии с  Положением конкурса участие конкурсанта аннулируется, участник к конкурсным прослушиваниям не допускается, денежные средства, уплаченные за участие в конкурсе, возврату не подлежат. 
Оргкомитет публикует всю текущую информацию относительно порядка проведения конкурса, графики репетиций, время и адрес конкурсных выступлений, результаты голосования жюри и др. на официальном сайте конкурса  http://gitsba-competition.com/. Официальный сайт является надежным и оперативным средством коммуникации с конкурсантами и их представителями. Конкурсант и его представители  обязуются лично узнавать всю необходимую информацию самостоятельно на официальном сайте конкурса http://gitsba-competition.com/ до начала и в течение всего времени его проведения.
Участник конкурса обязан, в целях исключения недоразумений при пересылке пакета заявочных документов на участие в конкурсе, убедиться в том, что направленный им пакет документов получен адресатом. Для этого перед отправкой электронного сообщения необходимо в почтовой системе отправителя включить функцию ”уведомление о доставке“ либо перезвонить по контактному телефону +7 (499) 288-09-08 если от организаторов конкурса нет обратной связи в течение 2 суток после направления документов.

Участник конкурса обязан самостоятельно оплачивать расходы на проезд в Республику Абхазия и обратно, проживание, питание, а также расходы своего концертмейстера. При необходимости организаторы конкурса предоставят информацию о возможных вариантах проживания в Республике Абхазия. 

Участник конкурса, которому необходима виза для въезда в Республику Абхазия, обязан заблаговременно самостоятельно получить ее в установленном порядке. 
Подробная информация на сайте посольства Республики Абхазия по ссылке http://embabkhazia.ru/konsulskie_voprosy/pravila_vezda_v_ra/ 

Информация (фото, видео, тексты и др.) размещенная на официальном сайте конкурса (в том числе предоставленная участниками конкурса) является элементом дизайна сайта и размещается по решению Оргкомитета конкурса. Информация, предоставленная Оргкомитету участниками и (или) их представителями, не является для Оргкомитета обязательной к размещению на страницах сайта. 
Обработка корреспонденции (в том числе электронной) проводится Оргкомитетом в разумный срок. 
Организаторы конкурса оставляют за собой неограниченное и исключительное право радиотрансляции конкурса, его аудио- или видеозаписи, передачи по телевидению, киносъемки и фотографирования участников во время конкурса, а также представлять конкурсные выступления на Интернет-страницах и в иных информационных сетях без выплаты гонорара конкурсантам и их концертмейстерам.
Телефон для справок: +7 (499) 288-09-08
Сайт: http://gitsba-competition.com/ 
Электронная почта: gitsba-competition@mail.ru
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