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Конкурс ведет свою историю с 2002 года. Его главным организатором стала кафедра теории музыки и композиции КГАМиТ. Название – Symphoniacus integer – приблизительно переводится как «музыкант целостный», то есть музыкант, разносторонний, обладающий гармоничным комплексом различных профессиональных навыков. Это название отражает главную цель конкурса – привлечь внимание к проблеме разностороннего развития учащихся средних специальных учебных заведений, способствовать выявлению и поддержке наиболее талантливых и перспективных, повышению общественного интереса к одаренной молодежи как к будущему отечественной культуры. 
К числу профессиональных достоинств музыканта любой специальности относятся хорошо развитый музыкальный слух, теоретическая грамотность, творческий подход к делу. Конкурс Symphoniacus integer призван также поднять престиж предметов теоретического цикла, стимулировать интерес учащихся среднего звена к развитию музыкального слуха и проблемам гармонии, направить усилия педагогов на совершенствование преподавания соответствующих дисциплин, способствовать обмену опытом в развитии творческих способностей. Стоит отметить, что многие лауреаты предыдущих конкурсов Simphoniacus Integer стали студентами престижных музыкальных вузов страны.

В этом году представлена широкая "география", прибыли участники из 10 городов России: из Читы, Улан-Удэ, Иркутска, Кызыла, Минусинска, Красноярска,  Новосибирска, Прокопьевска (Кемеровской обл.), Омска, Орска (Оренбургской обл.). Всего более 60 участников. Возраст конкурсантов: от 8 до 22 лет. 
Жюри: о высоком статусе конкурса свидетельствует тот факт, что в качестве председателя жюри в номинации «Творческий практикум» (композиция, импровизация) выступила Татьяна Алексеевна Чудова, заслуженный деятель искусств РФ, Член Союза композиторов РФ, профессор МГК им. П.И. Чайковского, одна из наиболее известных композиторов, педагогов и музыкально-общественных деятелей России (во время проведения конкурса она дала серию мастер-классов в Красноярской академии музыки). В указанной номинации оценивали мастерство юных музыкантов член Союза композиторов РФ, доцент КГАМиТ, лауреат Всероссийского конкурса композиторов Владимир Валентинович Пономарёв и член Союза композиторов РФ, старший преподаватель КГАМиТ Игорь Владимирович Юдин. 
Жюри в номинации «Музыкально-слуховой практикум» (сольфеджио) возглавляла Наталья Михайловна Найко, зав. кафедрой теории музыки и композиции КГАМиТ, кандидат искусствоведения, доцент. В составе этого жюри работали также преподаватели КГАМиТ Анна Сергеевна Малкуш, Олеся Александровна Осипенко, Владимир Валентинович Пономарёв; преподаватели колледжей  – Ольга Викторовна Софронова (Красноярск), Софья Ивановна Кудрявцева (Омск), Ксения Андреевна Носатова (Чита).
Председателем жюри в номинации «Музыкально-интеллектуальный практикум» (гармония, теория музыки) была Валентина Всеволодовна Басс, доцент КГАМиТ. В жюри работали преподаватели КГАМиТ Наталья Владимировна Перепич, Юлия Евгеньевна Полежаева, Ольга Владимировна Ярош. 
Самое большое количество  участников было представлено в номинации «Творческий

практикум», особенно в младшей и старшей группе. В этом году организаторы конкурса принципиально изменили подход к заданиям в номинациях «Музыкально-слуховой практикум» и «Музыкально-интеллектуальный практикум», чтобы в них могли участвовать не только теоретики, но и студенты других специальностей, начиная с первого курса. Задания были очень интересными, что отмечали и участники, и преподаватели, присутствующие на письменном и устном турах. 
«Конкурс способствует поднятию престижа музыкально-теоретических дисциплин, усилению интереса к ним со стороны самих студентов, полезен для выявления проблем в преподавании, для обновления форм работы по сольфеджио и музыкально-теоретическим дисциплинам, – считает председатель жюри в номинации «Музыкально-слуховой практикум» Н.М. Найко. – Мало, к сожалению, было участников, кто хорошо мог читать с листа, обладал развитым чувством ритма, включался  в задания художественно-творческой направленности. Победили всесторонне развитые юные музыканты. Неожиданно в номинации «Музыкально-слуховой практикум» лауреатом 1 премии стал духовик из Иркутского областного музыкального колледжа им. Фридерика Шопена Данил Корытько (кларнет). Он не подавал заявку на участие в этой номинации, приехал участвовать в композиторском конкурсе, но потом решил попробовать себя и в теоретической части, прошёл во второй тур и стал победителем. Здесь к победе привели и природные данные, и развитый интеллект. Наиболее многочисленные делегации прибыли на конкурс из Новосибирска, Иркутска, Кызыла. Кстати, они очень успешно выступили». 
У красноярцев тоже немало удач во всех номинациях. Наиболее яркое явление – ученик восьмого класса ДМШ №1 Тимур Шахов, ставший лауреатом первой премии в номинации «Творческий практикум» (вторая возрастная категория) и второй премии – в номинации «Музыкально-слуховой практикум», в которой он участвовал в виде исключения, поскольку в ней состязались студенты средних специальных учебных заведений. Тем не менее, он выступил успешно, встав на одну «ступеньку» со студенткой-теоретиком 2 курса Новосибирского колледжа.
Председатель жюри В.В. Басс считает, что участники, продемонстрировали средний (по сравнению с прошлыми годами) уровень подготовки в номинации «Музыкально-интеллектуальный практикум»: «Заявок на участие в номинации было прислано 30, а реально участвовали в состязании лишь 18 человек. В некоторых заданиях лучше себя проявили пианисты, дирижёры, нежели теоретики — такой парадокс… На конкурсе нужно было, например, подобрать за фортепиано аккомпанемент к мелодии в определённом жанре, и многие ребята растерялись. Может быть, им мешало то, что нужно было подбирать аккомпанемент в свободной фактуре, а не в строгом аккордовом складе. Хотя по гармоническому содержанию мелодия давалась довольно легкая, тем не менее, конкурсанты не очень свободно чувствовали себя в данной ситуации. Основная проблема – недостаточная связь собственно учебной практики и художественной. Как мне кажется, больший акцент преподаватели ставят на задания конструктивного характера, а связь с живой музыкой оказывается на втором плане».
«Красноярский конкурс уникален в своём роде (по крайней мере, я подобных не встречала), – констатирует председатель жюри в номинации «Творческий практикум» Т.А. Чудова. – Это попытка вернуть нас всех к истокам. Мы имели возможность увидеть и оценить облик современного музыканта, композитора и теоретика. И результаты очень интересные. Мы просмотрели много работ и по теории, и по музыкальной публицистике, и по сольфеджио – есть среди них замечательные. Жюри проявило щедрость: мы позволили себе делить первые и вторые места между несколькими конкурсантами, потому что всех хотелось отметить. Но нельзя не обратить внимание и на минусы. К сожалению, не все конкурсанты могли импровизировать на заданную тему, и этот пробел прослеживается во всех возрастных группах. Меня удивило, что на конкурсе не было произведений, созданных в жанре «вариации», никто из ребят не написал сонатину (сонаты у старших были), рондо, токкату… Зато море пьес, как будто на них свет клином сошёлся… Хочу пожелать педагогам побольше с детьми импровизировать, предалагть им образные темы или дать какую-то музыкальную мелодию, чтобы они не только сыграли её, но и подобрали к ней аккомпанемент, гармонию и развили дальше».

Лауреаты конкурса Symphoniacus integer-2012
Номинация «Творческий практикум»

1 возрастная категория
1 премия
Панютин Владислав, 11 лет, Иркутская областная детская школа искусств, преподаватель по композиции Круль Ян Леонидович 

2 премия
Кара-Сал Богдан, 11 лет, ГБОУ «Республиканская основная общеобразовательная музыкально-художественная школа-интернат им. Р.Д. Кендебиля», преподаватель по композиции Хомушку Урана Болат-ооловна 

3 премия 
Петренко Анастасия, 12 лет, ДМШ №1 г. Новосибирска, преподаватель по композиции Александров Илья Иванович  

2 возрастная категория

1 премия
Шахов Тимур 15 лет, ДМШ №1 г. Красноярска, преподаватель по композиции

Юдин Игорь Владимирович.
2 премия
Ойдупаа Анчы, 15 лет, Сектор педагогической практики Кызылского колледжа искусств им. А. Б. Чыргал-оола,  преподаватель по композиции Оюн Аяна Дугер-ооловна. 

3 возрастная категория 

1 премия
Сторожева Анастасия, 17 лет, Новосибирская специальная музыкальная школа, преподаватель по композиции Александров Илья Иванович.
2 премия
Созинова Ирина, 17 лет, Новосибирская специальная музыкальная школа, преподаватель по композиции Александров Илья Иванович.
Коротченко Григорий, 20 лет, Иркутский областной музыкальный колледж им. Фридерика Шопена, преподаватель по композиции Круль Ян Леонидович.
3 премия 
Чекмачев Роман, 20 лет,  «Орский колледж искусств», преподаватель по композиции Федоров Александр Сергеевич.
Едакина Алиса, 20 лет, «Прокопьевский колледж искусств», преподаватель по композиции Островень Елена Александровна.
«Музыкально-интеллектуальный практикум»

1 премия  

Москвитина Ирина, Красноярский колледж искусств им. П.И. Иванова-Радкевича, 4 к., теория музыки, преподаватель по гармонии Кудряшова Нина Владимировна.
2 премия 

Мигмарова Ксения, Красноярский колледж искусств им. П.И. Иванова-Радкевича, 4 к., теория музыки, преподаватель по гармонии Кудряшова Нина Владимировна.
Голобокова Вероника, Забайкальский техникум искусств, 2 к. теория музыки, преподаватель по гармонии Усова Тамара Михайловна

3 премия

Полякова Елена, Омское музыкальное училище (колледж) имени В.Я. Шебалина
3 к., теория музыки, преподаватель по гармонии Кудрявцева Софья Ивановна.
Озеров Влад, Красноярский колледж искусств им. П.И. Иванова-Радкевича
2 к., теория музыки, преподаватель по гармонии Кудряшова Нина Владимировна.
Абрамитова Олеся, Музыкальный колледж при КГАМиТ
3 к., специальное фортепиано, преподаватель по гармонии Белоносова Ирина Владимировна.
«Музыкально-слуховой практикум»

1 премия 

Корытько Данил, Иркутский областной музыкальный колледж им. Фридерика Шопена, 3 к. отделение духовых и ударных инструментов (кларнет), преподаватель по композиции Круль Ян Леонидович.
2 премия 

Шахов Тимур, ДМШ №1 г. Красноярска (класс фортепиано), преподаватель по сольфеджио Башмакова Ирина Вячеславовна.
Бибикова Кристина, Новосибирская специальная музыкальная школа (колледж) 2 к., теория музыки, преподаватель по сольфеджио Александрова Наталья Львовна.
3 премия 

Куроедова Алина, Музыкальный колледж при КГАМиТ
2 к. (струнные инс.), преподаватель по сольфеджио Бозина Ольга Аркадьевна.
Едакина Алиса, Прокопьевский колледж искусств, преподаватель по композиции Островень Елена Александровна.
***
В день открытия конкурса в стенах Красноярской академии музыки и театра звучали произведения красноярских композиторов, сочинения С. Слонимского и состоялась красноярская премьера Сонаты для балалайки с фортепиано Т. Чудовой. Блистательно исполнили свои партии лауреат Всероссийских и международных конкурсов Вера Макарова, дипломант Всероссийского и лауреат международных конкурсов Илона Василовская. 

«Не могу не выразить своё восхищение красноярскими педагогами-композиторами, — сказала на прощание коллегам Т.И. Чудова. — В ходе конкурса они дали концерт современной академической музыки и показали класс! Это Владимир Пономарёв, Игорь Юдин, Владимир Сенегин. Представлены были очень достойные сочинения — вокальные, инструментальные, фортепианные. Они звучали свежо и очень современно: где-то изысканно, тонко, а где-то драматично, громко, трагично и т.д. Весь набор современных художественных средств авторы использовали. Я получила огромное удовольствие!».

-------------------------------------------------

Пресс-служба КГАМиТ: 

т. 212-41-74; ул. Ленина, 22         

www.kgamit.ru
