«Рояля звук – вечное искусство»
XI  Международный конкурс пианистов «Вдохновение» им. А.Г. Скавронского
(13-19 июня 2016 год, г. Волгодонск)

	Учредители конкурса: Министерство культуры РО, Областной учебно-методический центр по образовательным учреждениям культуры и искусства,  Администрация города Волгодонска, Отдел культуры г. Волгодонска, Ассоциация музыкальных конкурсов России, ОАО «Концерн Росэнергоатом», Ассоциация школ искусств, информационные партнеры – газета «Музыкальное обозрение», телекомпания ВТВ, компания «Русское радио-Волгодонск», при поддержке Министерство культуры РФ.
 С 13 по 19 июня 2016 года в г. Волгодонске состоялся XI Международный   конкурс пианистов «Вдохновение» им. А.Г. Скавронского.
Конкурс проводится с 1996 года, с периодичностью раз в два года. За прошедшие годы в нем приняли участие более  800 участников из учебных заведений России, Украины, Армении, Литвы, Белоруссии, Карачаево - Черкессии, Северной Осетии - Алании, Донецкой народной республики, Азербайджана, Казахстана, Якутии,  Франции, Израиля, Австрии, Южной Кореи, Китая, Японии, Тайваня.
Состав жюри:  председатель – В. М. Тропп – Заслуженный деятель искусств РФ, лауреат международного конкурса им. Дж. Энеску,  профессор МГК им. П.И. Чайковского, заведующий кафедрой специального фортепиано Российской академии музыки им. Гнесиных, (г. Москва), С.И. Осипенко – Заслуженный деятель искусств РФ, профессор РГК им. С.В. Рахманинова  (г. Ростов-на-Дону), С.Г. Почекин - профессор, заведующий кафедрой фортепиано консерватории Лисео (г. Барселона). 
В конкурсе 2016 года было заявлено участие 58 конкурсантов из 20 городов России и зарубежных стран по 5 возрастным категориям до 28 лет. Конкурсные прослушивания проходили в два тура. В первом туре конкурсанты выступали с сольными программами, во второй тур было допущено 15 участников.  
Второй тур конкурса в сопровождении Ростовского академического симфонического оркестра (дирижер – Народный артист России, профессор А.С. Милейковский) определил победителей Международного конкурса пианистов «Вдохновение» им. А.Г. Скавронского. 
Председатель жюри конкурса отметил высокий уровень подготовки участников конкурса. Особое преимущество конкурса, по словам В.М. Троппа, это возможность конкурсантам, прошедшим во второй тур, выступить с симфоническим оркестром в столь юном возрасте. Большинство юных пианистов играли с оркестром впервые.
В рамках конкурса состоялись концерты лауреатов международных конкурсов Андрея Денисенко и Анжелики Дрягуновой, класс профессора РГК им. С.В. Рахманинова С.И. Осипенко (г. Ростов-на-Дону); Народного артиста России, профессора СГК им. Л.В. Собинова Льва Шугома (г. Саратов). В программе концертов прозвучали произведения русских  и западных композиторов.
В рамках конкурса все члены жюри проводили мастер-классы.
Изабелла   Рафаэльевна  Эльдемурова - Скавронская, вдова А.Г. Скавронского,  преподнесла  в дар городу Волгодонску, бронзовый барельеф Ф. Шопена, одного из любимийших композиторов  Алексей Григорьевич. 
Лауреаты, дипломанты конкурса  награждены дипломами, денежными премиями, памятными подарками,  специальными призами.  Призовой фонд конкурса составил 4 000 евро.

ГРУППА    А (до 8 лет)
ЛАУРЕАТЫ:

- Бедоева Анастасия – РСО-Алания, г. Ардон, Детская школа искусств, преп. Багаева Анджела Владимировна;
[bookmark: _GoBack]- Люй Миша – Китай, провинция  Гуандун, г. Чжухай, частное обучение,  преп.  Войтухова Ирина Павловна;
- Шакиров Родион – г. Москва, ЦМШ при МГК им П.И. Чайковского, преп. Марченко Мира Алексеевна;
- Шпакова Юлия – Ростовская область, г. Волгодонск, ДМШ им. Д.Д. Шостаковича, преп. Заслуженный работник культуры РФ - Воробьева Елена Анатольевна;

ДИПЛОМАНТЫ

- Осипова Диана – Ростовская область,  г. Белая Калитва, Детская школа искусств,  преподаватель  Колядина Вероника Владимировна.
-  Мысин Елисей – г. Ставрополь, Детская музыкальная школа № 1, преподаватель  Заслуженный работник культуры РФ - Тихомирова Людмила  Даниловна.
- Теймурова Шемс – г. Москва,  ССМШ им. Гнесиных, преподаватель  Толкунова  Елена Владимировна.
-  Цыганков Константин – г. Краснодар, Межшкольный  эстетический центр, преподаватель Власова Марина Витальевна.
-  Назаренко Екатерина – КЧР, ст. Зеленчукская,  Детская школа искусств, преподаватель  Заслуженный учитель КЧР -  Дроботова  Елена Ивановна.
-  Серова София – Волгоградская область, г. Котельниково,  Детская школа искусств им. Ю.А. Гагарина, преподаватель  Родионова Ираида Петровна.

ГРУППА    В (9 – 12 лет)
ЛАУРЕАТЫ

-  I премия - Сак Руслан – Ростовская область, г. Волгодонск,   ДМШ им. Д.Д. Шостаковича, преп. Заслуженный работник культуры РФ - Воробьева Елена Анатольевна;
-  I премия – Молчан Елизавета – Ростовская область, г. Волгодонск,  ДМШ им. Д.Д. Шостаковича,  преподаватель  Заслуженный деятель ВМО -  Сергеева Ольга Вячеславовна 
-  II  премия - Папоян Марта – г. Москва,  ДШИ итм. М.А. Балакирева,  преподаватель  кандидат педагогических наук, почётныё работник общего образования РФ - Макаревская Любовь  Николаевна.   
 -  III премия – Золоев Георгий – РСО – Алания,  ДМШ им. П. И. Чайковского № 1, 
г. Владикавказ, преподаватель  Заслуженный работник культуры РСО – Алания - Камалетдинова Светлана Георгиевна.

ДИПЛОМАНТЫ

Не присуждены
ГРУППА    С (13 - 15 лет)
ЛАУРЕАТЫ
- I премия - Казарян Анаит – г. Славянск – на – Кубани,  ДШИ им. Г.Ф. Пономаренко, преподаватель  Заслуженный работник культуры Краснодарского края - Гребёнкина Ирина Евгеньевна.
- I премия - Лобковская Полина – Ростовская область, г. Волгодонск, ДМШ им. Д.Д. Шостаковича, преп. Заслуженный работник культуры РФ - Воробьева Елена Анатольевна;
- I премия - Подорожнова Дарья – г. Ростов-на-Дону,  ССМШ (колледж) при РГК им. С.В. Рахманинова, преподаватель Заслуженный деятель ВМО -  Серебрянская Инна Ивановна.
- II премия - Васильева Евгения – Ростовская область, г. Таганрог, ДМШ им. А.Г. Абузарова, преподаватель Лучанинова Марина Алексеевна.
- III премия не присуждена.
ДИПЛОМАНТЫ
- Дружинина Полина -  г. Самара, ДЦМШ, Заслуженный работник культуры РФ - преподаватель Богданова Марина Ивановна.
- Новоселов Иван – Украина, ДНР, г. Донецк, СМШ – интернат для одаренных детей, преподаватель Залевская Ирина Дмитриевна.
- Петрушенко Яна – г. Москва, ДМШ им. А.Н. Скрябина, преподаватель Ильина Марина Рэмовна.
ГРУППА   D (16 – 18 лет)
ЛАУРЕАТЫ

I, II, III премии не присуждены.

ГРУППА  Е (19 – 28 лет)
ЛАУРЕАТЫ
- I премия - Мурадов Рустам – г. Москва, МГК им. П.И. Чайковского,  преподаватель : профессор МГК им. П.И.Чайковского Островский Рувим Аронович. 
- II премия – Накая Саяка - Япония, г. Хиросима, РАМ им. Гнесиных, преподаватель Зеликман Татьяна Абрамовна, г. Москва.
- III премия – Мингалёв Павел - г. Казань, КГК им. Н.Г. Жиганова, преподаватель:  Заслуженный деятель искусств РФ и РТ, профессор КГК   им. Н.Г. Жиганова Бурнашева Эльфия Вафовна.

 ДИПЛОМАНТ
- Хуан Фан Я – Китай, г. Гонконг, МГК им. П.И. Чайковского, преподаватель: Заслуженная артистка РФ Рихтер Елена Рудольфовна, г. Москва.

