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Пресс-релиз
Определены победители конкурса «Вера, Надежда, Любовь», Гран-при остается в Сыктывкаре
XI Международный конкурс-фестиваль православной песни и духовной поэзии «Вера, Надежда, Любовь» подходит к концу. Позади конкурсные прослушивания 2-го тура по направлению «Православная песня», которые шли весь день вчера, 26 октября. Жюри выслушали 58 участников и выявили победителей в шести номинациях, а также дипломантов и обладателей спецпризов. Их награждение и торжественное закрытие конкурса состоится 27 октября на сцене Государственного театра оперы и балета Республики Коми. 
Приводим список победителей.
Младшая группа – от 9 до 11 лет
Номинация «Автор-исполнитель»: Коротченко Вероника, 9 лет, г. Москва – дипломант конкурса.
Номинация «Исполнитель-солист»: Аюгов Никита, 11 лет, г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Граматчикова Дарья, 11 лет, г. Печора – лауреат 1 степени, Матвеева Кира, 10 лет, г. Сыктывкар – лауреат 2 степени, Филиппова Дарья, 11 лет, г. Печора – лауреат 2 степени. Поленко Мария, 11 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Соколова Александра, 9 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Нестеров Нестор, 10 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса, Игнатова София, 10 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
Номинация «Хоровой коллектив (от 13 человек)»: Концертный хор хоровой капеллы мальчиков Сыктывкарской детской музыкально-хоровой школы, г. Сыктывкар – лауреат 1 степени.
Средняя группа – от 12 до 17 лет
Номинация «Исполнитель-солист»: Рассыхаева Анна, 15 лет, г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Морохина Ульяна, 15 лет, г. Сыктывкар – лауреат 2 степени, Толстова Анна, 14 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Полиевская Дарья, 15 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Буторина Дарья, 17 лет, г. Ухта – лауреат 3 степени, Булатова Анфиса, 12 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
Номинация «Исполнитель-вокальный ансамбль (до 12 человек)»: Вокальный ансамбль «Ровесницы», г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Образцовый детский коллектив самодеятельного художественного творчества вокальный ансамбль «Кантилена», г. Емва – лауреат 2 степени, Вокальная группа Образцового ансамбля песни танца «Сигудэк», г. Сыктывкар – лауреат 2 степени, Вокальный ансамбль «Акварель», г. Печора – лауреат 3 степени, Вокальный ансамбль «Звездный дождь», г. Ухта – лауреат 3 степени, Вокальная группа «Юность», г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
[bookmark: _GoBack]Номинация «Хоровой коллектив (от 13 человек)»: Образцовый детский коллектив «Хоровая капелла Гимназии искусств при Главе Республики Коми», г. Сыктывкар – лауреат 1 степени.
Юношеская группа – от 18 до 27 лет
Номинация «Исполнитель-солист»: Христараднова Марина, 19 лет, г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Алексеев Дмитрий, 19 лет, г. Сыктывкар – лауреат 2 степени, Керенчук Ирина, 18 лет, г. Санкт-Петербург – лауреат 2 степени, Шкондина Анастасия, 19 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Буткина Марина, 19 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса, Гордеев Андрей, 21 год, г. Сыктывкар – дипломант конкурса, Меркушева Серафима, 18 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
Номинация «Исполнитель-вокальный ансамбль (до 12 человек)»: Вокальный ансамбль «Камертон», г. Тула – лауреат 2 степени.
Взрослая группа – от 28 лет и старше
Номинация «Автор-исполнитель»: Герасимович Светлана, 57 лет, РК, пгт. Нижний Одес – лауреат 1 степени, Гуров Андрей, 57 лет, Тверская обл., г. Осташков – лауреат 1 степени, Звягинцева Любовь, 59 лет, Московская обл., г. Одинцово – лауреат 2 степени, Николаев Сергей, 35 лет, г. Москва – лауреат 2 степени, Фролов Алексей, 40 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени, Анцупова Татьяна, 49 лет, г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
Номинация «Автор музыки»: Шипицына Светлана, 32 года, г. Санкт-Петербург – лауреат 1 степени, Карпенко Екатерина, 44 года, г. Москва – лауреат 2 степени, Машкин Евгений, 60 лет, г. Калининград – лауреат 2 степени, Мажутко Анна, 46 лет, г. Сыктывкар – лауреат 3 степени.
Номинация «Исполнитель-солист»: Варава Елена, 47 лет, г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Афиногенова Валентина, 50 лет, РК, Княжпогостский р-н, пгт. Синдор – лауреат 2 степени, Кутепова Людмила, 54 года, РК, Сыктывдинский р-н, п. Яснэг – лауреат 3 степени, Чиморина Ольга, 50 лет, г. Емва – дипломант конкурса.
Номинация «Исполнитель-вокальный дуэт»: Дуэт «Гармония», РК, с. Усть-Вымь – лауреат 3 степени.
Номинация «Исполнитель-вокальный ансамбль (до 12 человек)»: Вокальный ансамбль «Лучше вместе», г. Сыктывкар – лауреат 1 степени, Ансамбль «Созвучие», Архангельская обл., г. Няндома – лауреат 2 степени, Народный самодеятельный коллектив ансамбль народной песни «Лолалöм», РК, с. Зеленец – лауреат 2 степени, Ансамбль народной музыки «Зарни туис», г. Сыктывкар – лауреат 2 степени, Женская вокальная группа «Рапсодия», РК, с. Усть-Цильма – лауреат 3 степени, Вокальный ансамбль «Vita Voce», г. Москва – лауреат 3 степени, Ансамбль «Зорюшка», г. Сыктывкар – дипломант конкурса.
ГРАН-ПРИ конкурса – Женский хор Колледжа искусств Республики Коми, г. Сыктывкар (выступали в номинации «Хоровой коллектив (от 13 человек)», юношеской группе (от 18 до 27 лет).
Специальные призы:
Специальный приз от Министерства культуры, туризма и архивного дела Республики Коми – Вокальная группа Образцового ансамбля песни танца «Сигудэк», г. Сыктывкар.
Специальный приз от Министерства образования, науки и молодежной политики Республики Коми – Вокальный ансамбль «Звездный дождь», г. Ухта.
Специальные призы от Государственного совета Республики Коми – Коротченко Вероника, 9 лет, г. Москва; Нестеров Нестор, 10 лет, г. Сыктывкар; Николаев Сергей, 35 лет, г. Москва.
Специальные призы от Министерства внутренних дел по Республике Коми – Керенчук Ирина, 18 лет, г. Санкт-Петербург; Меркушева Серафима, 18 лет, г. Сыктывкар; Вокальный ансамбль «Камертон», г. Тула.
Специальный приз от Архиепископа Сыктывкарского и Коми-Зырянского Питирима – Алексеев Дмитрий, 19 лет, г. Сыктывкар.
Специальный приз от МО ГО «Сыктывкар» – Образцовый детский коллектив самодеятельного художественного творчества вокальный ансамбль «Кантилена», г. Емва.
***
В воскресенье, 27 октября, конкурс-фестиваль завершит работу. Гала-концерт лауреатов и церемония награждения начнется в 18 часов на сцене Государственного театра оперы и балета Республики Коми. Билеты можно приобрести в кассе театра и онлайн.
С утра в этот день в трех храмах Сыктывкара пройдут богослужения с участием коллективов-конкурсантов. В Свято-Стефановском Кафедральном соборе (ул. Свободы, 60) выступит вокальный ансамбль ТулГУ «Камертон» (г. Тула), начало в 9:00. В Свято-Троицком храме в м. Давпон (ул. Морозова, 173) будет петь ансамбль «Vita Voce» (г. Москва), начало в 9:00. А в Свято-Казанском храме в м. Кочпон (ул. Набережная, 10) участие в службе примет вокальный ансамбль «Лучше вместе» (г. Сыктывкар), начало в 8:30. 
В этот же день в Национальной галерее Республики Коми с 12 до 13 часов состоится благотворительный концерт. В нем примут участие женская вокальная группа «Рапсодия» (с. Усть-Цильма), вокальный ансамбль «Звездный дождь» (г. Ухта), солисты Дарья Буторина (г. Ухта), Вероника Коротченко (г. Москва) и Сергей Николаев (г. Москва).
Конкурс проводится при поддержке Фонда президентских грантов.
Фото: Продюсерский центр Владимира Юрковского
Все фотоальбомы фестиваля: https://vk.com/albums-183262063 
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