Жюри

Второго международного конкурса «KLAVISSIMO!» 
в номинациях:   Фортепиано (солисты), Фортепианный дуэт, 
Концертмейстерский класс, Камерный ансамбль.
1. Состав жюри отборочного тура (20.11 – 05.12.2017 г.) 

Номинация: Фортепиано (солисты)

Председатель: 

Олле Мира Исаевна,  заведующая фортепианным отделением Уральского музыкального колледжа, Заслуженный работник культуры РФ.

Члены жюри: 

Макоха Татьяна Николаевна,  профессор, лауреат международных конкурсов, Почетный работник высшего профессионального образования РФ;

Куценко Лариса Анатольевна, доцент, лауреат международного конкурса, Заслуженный работник культуры РФ;
Скворцова Нина Александровна – преподаватель фортепианного отделения Уральского музыкального колледжа.
Номинации: Фортепианный дуэт, Концертмейстерский класс, камерный ансамбль

Председатель: 

Корчинская Клара Евгеньевна,  заслуженная артистка РФ, профессор, заведующая кафедрой камерного ансамбля и концертмейстерской подготовки Уральской государственной консерватории им. М.П.Мусоргского, заведующая отделением  камерного ансамбля, концертмейстерского класса, фортепианного ансамбля Уральского музыкального колледжа.
Члены жюри: 

Расковалова Ольга Владимировна, профессор, лауреат и дипломант всероссийских и международных конкурсов; 
Одинцова  Ирина Николаевна, преподаватель  отделения камерного ансамбля, концертмейстерского класса, фортепианного ансамбля, дипломант всероссийских и международного конкурсов.

2. Состав жюри основного тура  (16 – 19.02. 2018 г.) 

Номинации: Фортепиано (солисты), Фортепианный дуэт, Концертмейстерский класс, камерный ансамбль

Председатель:

Итин Илья Зиновьевич, лауреат международных конкурсов, профессор музыкальной академии Мусашино (Токио), «Института Голандски» в Принстоне, приглашенный профессор Джульярдской школы музыки, Нью-Йоркского университета, РОССИЯ – США.

Члены жюри:

Панкова Наталья Георгиевна, Народная артистка России, профессор, Уральская государственная  консерватория им. М.П. Мусоргского
Главатских Сергей Александрович,  доцент кафедры специального фортепиано Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, лауреат международных конкурсов;

Бугаев Олег Владиславович, доцент Государственной классической академии им. Маймонида, кандидат искусствоведения, лауреат международных конкурсов.
