XVI Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик»

С 30 ноября по 7 декабря в Москве прошел XVI Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик». 

Международный телевизионный конкурс юных музыкантов «Щелкунчик» – единственный на российском телевидении детский конкурс в области академической музыки. В этом году зрителям был представлен обновленный «Щелкунчик»: у конкурса появился Международный попечительский совет, в состав которого вошли известные музыканты, деятели культуры и меценаты: Эвелин Гленни, Денис Мацуев, Ирина Никитина Хефлигер, Палома О’Ши, Владимир Спиваков, Маркус Хинтерхойзер, Алексей Шалашов, Михаил Шемякин, Геннадий Явник. Также «Щелкунчик» получил почетное приглашение вступить в Европейскую ассоциацию музыкальных конкурсов для юношества (EMCY). 

С 30 ноября по 7 декабря 48 юных музыкантов из самых разных городов России и 13 стран мира соревновались по трем специальностям: «струнные», «духовые и ударные инструменты», «фортепиано». В это году в состав жюри конкурса вошли известнейшие российские и мировые музыканты: Захар Брон (Россия-Германия), Алексей Васильев (Россия), Акико Тацуми (Япония); И-Пинь Янг (Тайвань, Франция), Хансйорг Шелленбергер (Германия), Вадим Эйленкриг (Россия), Марк Пекарский (Россия); Дмитрий Алексеев (Россия-Великобритания), Лукас Барвински (Австрия-США), Екатерина Мечетина (Россия). 
7 декабря на сцене Концертного зала им. П. И. Чайковского состоялся финал и торжественное закрытие конкурса. Церемония транслировалась в прямом эфире телеканала «Россия К». В номинации «Струнные инструменты» «Золотого Щелкунчика» получила Лея Чжу (9 лет, Великобритания, Ньюкасл-апон-Тайн), «Серебряного» Юджин Каваи (12 лет, Япония, Токио), «Бронзового» Эдуард Коллерт (13 лет, Чешская республика, Прага). По специальности «Духовые и ударные инструменты» обладателем «Золотого Щелкунчика» Тимофей Яхнов  (11 лет, Россия, пос. Парголово, С-Петербург), «Серебряного» Андрей Рязанцев (13 лет, Россия, Москва) «Бронзового» Михаил Петухов (12 лет, Россия, Москва). Лучшим пианистом стал Максим Ландо (13 лет, США, Грейт Нек), вторую премию получила Варвара Кутузова (12 лет, Россия, Москва), третью – Николай Варламов (12 лет, Россия, Москва). И члены жюри, и зрители единодушно отметили высокий уровень исполнительского мастерства участников конкурса. 
«Этот замечательный конкурс показал, как в наше время должен быть устроен мир. И в этом смысле конкурс подарил нам ещё одну надежду. Эти дети – наше будущее, это дети, которые являются будущим нашей культуры», – отметил во время церемонии награждения главный редактор телеканала «Россия К» Сергей Шумаков.

Лауреатам были вручены фигурки «Щелкунчика», специально созданные всемирно известным художником Михаилом Шемякиным и премии от стратегических партнеров конкурса, среди которых Международный благотворительный фонд «Константиновский» и фонд «Музыкальный Олимп». Специальные премии для участников конкурса учредили Международный музыкальный фонд Ланг Ланга, Академия Захара Брона и другие.

